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Τι εξυπηρετούν οι πολλές 
«ταχύτητες» στις δόσεις

των ρυθμίσεων;;;
  Ρύθμιση οφειλών προς τον ΕΦΚΑ για την περίοδο 
του κορωνοϊού(π.χ. 2020) σε 72 δόσεις, ρύθμιση για 
οφειλές προς τον ΕΦΚΑ για το 2021 σε 12 δόσεις! 
Αυτό μας αναφέρουν μικρομεσαίοι επαγγελματίες 
που προσπαθούν να βάλουν σε σειρά τις υποχρεώσεις 
τους, αλλά δυστυχώς η κατάσταση δεν βοηθά. Στην 
ήδη επιβαρυμένη κατάσταση με χαμηλούς τζίρους, 
αυξημένα πάγια έξοδα(καύσιμα, ρεύμα) έρχονται 
να συσσωρευθούν οι ασφαλιστικές εισφορές που 
ωστόσο ρυθμίζονται με διαφορετικές «ταχύτητες»! Η 
ευεργετική ρύθμιση των 72 δόσεων περιορισμένα για 
τα κορωνοχρέη και η πάγια ρύθμιση των 12 δόσεων για 
όλα τα άλλα; Δεν σκέφτονται άραγε ότι αν γενικεύσουν 
τις περισσότερες δόσεις θα μπορούν να ενταχθούν 
περισσότεροι ασφαλισμένοι και ο ΕΦΚΑ θα μαζέψει 
περισσότερα χρήματα; Άγχος στους επαγγελματίες, 
πίεση στους λογιστές, περιορισμένη εισπραξιμότητα 
για τον ΕΦΚΑ…
Ώρες-ώρες αναρωτιέμαι γιατί το αυτονόητο να είναι 
τόσο δύσκολο; 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Βλασίου ιερομ., Θεοδώρας Αυγούστης

Μια ευγενική αγορά για την ενίσχυση του ΚΕΜΑΕΔ

ΜιαεπίσκεψηγιακαλόσκοπόδέχτηκετοΚΕΜΑΕΔΔήμουΒέροιαςαπότονγιατρόΝίκοΑντωνιάδηοοποίοςα-
γόρασεέναζωγραφικόπίνακαμεθέματηνΕλληνικήΕπανάστασητου1821,πουφιλοτέχνησεομαθητήςτουΚέντρου
ΠαύλοςΓκόγκοςστοεργαστήριζωγραφικήςτουΚέντρου,μετηνεπίβλεψητουβεροιώτηζωγράφουΔημήτρηΜαυρο-
κεφαλίδη.

Το έργο,όπως τους είπεο κ.Αντωνιάδης,θακοσμείπλέον τηναίθουσααναμονής της κλινικής του«Ευαγγελι-
σμός»,ενώταέσοδααπότηναγοράτουπίνακαθασυνδράμουνστηνθέρμανσητουΚΕΜΑΕΔ.

Ναπουυπάρχουντρόποιναστηριχθούνκάποιεςπροσπάθειες,σεδύσκολουςκαιρούς…

ΤοξωτικότωνΧριστουγέννων«μεταμορφώθηκε»
σεέφηβοακροατήτουΑΚΟΥ99,6!!!

ΤακολακευτικάσχόλιατωναναγνωστώνμαςκαιτωνακροατώντουΑΚΟΥ99,6γιατονπετυχημένοεορταστικόδιάκο-
σμοπουζωγράφισεσταγραφείαμαςεπίτηςοδούΒενιζέλουοΗλιδανός(κατάκόσμονΔαμιανόςΟικονομίδης),αλλάκαι
οιπροτροπέςσαςναμηνσβηστούνταπετυχημέναθέματα,έπιασαντόπο…

ΤοξωτικότωνΧριστουγέννωναπόχθες(Πέμπτη10/2)«μεταμορφώθηκε»σεέναννεαρόέφηβομεσπορντύσιμοκαι
θασυνεχίσειναδιακοσμείτηνπρόσοψητωνγραφείωνμας.Όπωςέχουμεγράψει,ηθεματικήζωγραφικήστιςπροσόψεις
καιβιτρίνεςεπαγγελματικώνχώρων,μπορείναγίνεινέαμόδα.Λέτενακαταφέρεινα«διασωθεί»καιοΆγιοςΒασίληςεπί
τηςοδούΚαρακωστήκαινα«μεταμορφωθεί»σεαπλόαναγνώστητουΛΑΟΥ;Όλαεξαρτώνταιαπότηνέμπνευσηκαιτην
ικανότητατουκαλλιτέχνη…

«Κίτρινηκάρτα»απόΚομισιόνστηνΕλλάδα
γιατοχαράτσισταπαλιάμεταχειρισμένα

Δενπρόλαβεναστεγνώσειτομε-
λάνι της προχθεσινής είδησηςπου
δημοσιεύσαμε για την θέσπισηπε-
ριβαλλοντικούτέλουςαπό1.000έως
3.000 ευρώπου επιβάλλει η κυβέρ-
νησησταρυπογόνα εισαγόμεναμε-
ταχειρισμένααυτοκίνητα και η χώρα
μαςπήρε«κίτρινηκάρτα».

Για το θέμα, η χώραμας έχει ή-
δη λάβει σχετική προειδοποιητική
επιστολήαπότηνΚομισιόν,ηοποία
αποτελεί στάδιο πριν την παραπο-
μπή της Ελλάδας στο Ευρωπαϊκό
Δικαστήριο, ύστερα από την προ-
σφυγή στην Επιτροπή του Συνδέ-
σμουΕμπόρωνΕισαγωγέωνΑυτο-
κινήτωνΕλλάδας (ΣΕΕΑΕ), η οποία
υποστηρίζει ότι είναι έναμέτροπου
θα αφανίσει τους εμπόρους μετα-
χειρισμένων αυτοκινήτων. Το νέο
«πράσινο χαράτσι» αφορά δεκάδες
χιλιάδες εισαγόμενα μεταχειρισμένα
ΙΧ, καθώς και φορτηγά αυτοκίνητα
μικτούβάρουςμέχρι3,5τόνουςκαιη

Ελλάδακινδυνεύειμεευρωπαϊκόπρόστιμο,αφούόπωςυποστηρίζειοΣύνδεσμος,μπορείναπαραλειφθείτοστάδιοτης
παραπομπήςκαιναεπιβληθείαπευθείαςπρόστιμοστηχώραμας,επειδήυπάρχειδεδικασμένο.

Ενεργειακή κρίση,
ως άλλη οικονομική «πανδημία»;
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ                                                          
Συμπαράσταση στους 

εργαζόμενους της «Βαρβαρέσος»
Το  Δ.Σ   του σωματείου  εργαζομένων  του νοσοκομείου  Νάουσας θέλει να εκφράσει την αμέριστη συμπαράσταση στους εργαζό-

μενους της νηματουργίας  Βαρβαρέσος.
Μόνο με αγώνα μπορούν να απαλειφθούν οι αδικίες προς τους εργαζόμενους. Μόνο με αγώνα καταφέρνεις να φτάσει το πρό-

βλημά σου  στους υπεύθυνους αποφάσεων.Σε μια δύσκολη εποχή της πανδημίας η οποία ήρθε σε συνέχεια των μνημονίων  όλοι οι 
πολίτες ζουν πρωτόγνωρες καταστάσεις.Ειδικότερα οι εργαζόμενοι οι οποίοι την εποχή αυτή δεν αμοίβονται για την εργασία που προ-
σφέρουν  και απολύονται  ζούν τραγικές ημέρες.

Είναι άνθρωποι οικογενειάρχες,με υποχρεώσεις, με παιδιά, με θέματα υγείας ,με λογαριασμούς που τρέχουν,με κοινά προβλήματα  
που ζούμε όλοι στην καθημερινότητά μας.

Στηρίζουμε λοιπόν αυτούς τους πολίτες που δεν αμοίβονται για την εργασία τους και απολύονται γιατί ζητούν τα δεδουλεμένα τους 
,γιατί   ζητούν τα αυτονόητα,γιατί αναζητούν ποιότητα ζωής.

Για το ΔΣ
Αϊδίνης  Ανδρέας   Ανθρακέα  Κατερίνα

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
Πρόσκληση σε Γενική Συνέλευση
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας, καλεί 

τους αγρότες και τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση που θα πραγματο-
ποιηθεί στις 12 Φεβρουαρίου 2022, ημέρα Σάββατο και ώρα 6.00 μ.μ. 
στο Μακροχώρι (Δημαρχείο).                                                    Θέματα

- Κόστος παραγωγής (Πετρέλαιο , λιπάσματα, φυτοφάρμακα, ρεύμα)
- Αναθεώρηση κανονισμού του ΕΛΓΑ - Έλλειψη εργατών γης
- Συνδεδεμένη ενίσχυση στο συμπύρηνο ροδάκινο 
Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη, για να παρθούν αποφάσεις για 

κινητοποιήσεις και ποια μορφή θα έχουν.
Τίθεται πλέον ζήτημα επιβίωσης, δεν πρέπει να λείψει κανείς!  

Ο Πρόεδρος 
και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου

Έρευνα του ΣΒΕ για τις αυξήσεις στα τιμολόγια ενέργειας 

Αλυσιδωτές και άμεσες οι επιπτώσεις της ενεργειακής 
κρίσης, από την παραγωγή μέχρι την κατανάλωση

-Διπλάσιο σχεδόν το κόστος ενέργειας των ελληνικών επιχειρήσεων που εκπέμπουν sos και προτείνουν μέτρα και παρεμβάσεις
Σημαντικές αυξήσεις από 20% έως και 40% στο 

κόστος παραγωγής της βιομηχανίας, στις τιμές πρώ-
των υλών και ενδιαμέσων προϊόντων, καθώς και στο 
κόστος μεταφοράς, καταγράφει έρευνα* του Συνδέσμου 
Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) για τις επιπτώσεις στην 
ανταγωνιστικότητα και στην καθημερινή λειτουργία των 
μικρομεσαίων μεταποιητικών επιχειρήσεων εξ΄αιτίας της 
αύξησης των τιμών στα τιμολόγια ενέργειας. Μαζί με τη 
μείωση των εξαγωγών που επίσης καταγράφεται στην 
έρευνα, είναι πολύ πιθανός ο κίνδυνος απώλειας σημα-
ντικών αγορών του εξωτερικού, με αρνητικές συνέπειες 
στη βιωσιμότητα των ελληνικών επιχειρήσεων αλλά  και 
των  θέσεων εργασίας. 

Από τα βασικά αποτελέσματα της έρευνας προ-
κύπτει οτι:

-Το 88% των επιχειρήσεων έχει δεχθεί αύξηση στα 
τιμολόγια ενέργειας σε ποσοστό μεγαλύτερο από 40%.

-Οι πρόσφατες αυξήσεις στα τιμολόγια ενέργειας έ-
χουν αυξήσει σε ποσοστό από 20% έως 40% : 

• Το κόστος παραγωγής για περισσότερες από μία 
στις πέντε επιχειρήσεις (22%)

• Τι τιμές των πρώτων υλών για μία στις τρεις επιχειρήσεις (31%)
• Τι τιμές των ενδιάμεσων προϊόντων για μία στις τέσσερις επιχειρή-

σεις (25%)
• Τις δαπάνες μεταφοράς των προϊόντων για μία στις πέντε επιχειρή-

σεις (19%)
-Περισσότερες από τρεις στις δέκα επιχειρήσεις (33%) δεν έχουν 

μετακυλίσει τις αυξήσεις στους πελάτες τους, ενώ σε μετακύλιση των 
αυξήσεων έχουν προβεί περισσότερες από τις πέντε στις δέκα επιχει-
ρήσεις. (57%)

-Οι προβλέψεις των επιχειρήσεων για τις τιμές ενέργειας στο επόμε-

νο εξάμηνο είναι δυσοίωνες: 
• Πέντε στις δέκα (50%) δηλώνουν ότι θα παραμείνουν στα ίδια επί-

πεδα με σήμερα, 
• μία στις τρεις (31%) προβλέπουν ότι θα αυξηθούν περαιτέρω, ενώ, 
• μόνο μία στις δέκα (11%) προβλέπει μείωση τιμολογίων ενέργειας.
-Τέλος, στην ερώτηση τι θα συμβεί στην περίπτωση περαιτέρω αύ-

ξησης των τιμών ενέργειας στο επόμενο εξάμηνο, οι επιχειρήσεις του 
δείγματος προβλέπουν μείωση από 10% έως 20%:

• Στις πωλήσεις: μία στις πέντε επιχειρήσεις, (19%)
• Στις εξαγωγές μία στις τέσσερις επιχειρήσεις, (25%) και, 
• Στα κέρδη μία στις τέσσερις επιχειρήσεις. (25%)

Τι προτείνει ο ΣΒΕ για τη μείωση του κόστους
 ενέργειας στις επιχειρήσεις

Οι  προβλέψεις είναι δυσοίωνες, επισημαίνει ο Σύνδεσμος 
Βιομηχανιών Ελλάδος ο οποίος δημοσιοποίησε χθες τις προ-
τάσεις του για λήψη συγκεκριμένων μέτρων, που οδηγούν 
σε μείωση του κόστους ενέργειας για τη βιομηχανία και σε 
διατήρηση των θέσεων εργασίας, υπογραμμίζοντας ότι «τα 
μέτρα ενίσχυσης που θα ληφθούν από την Κυβέρνηση δεν 
θα πρέπει να θέσουν σε κίνδυνο τη δημοσιονομική κατάστα-
ση της χώρας, και για το λόγο αυτό θα πρέπει να μελετηθούν 
προσεκτικά οι σχετικές δημοσιονομικές επιπτώσεις τους». 

Το πακέτο των προτάσεων περιλαμβάνει τις παρακάτω θεσμικές πα-
ρεμβάσεις ενεργειακής πολιτικής και αναβάθμιση υποδομών:

-Επανεξέταση του ενεργειακού μείγματος της χώρας, ώστε να επι-
τυγχάνονται οι χαμηλότερες δυνατές τιμές 

-Επίσπευση του θεσμικού πλαισίου διαμόρφωσης και εφαρμογής 
αποθήκευσης ενέργειας από ΑΠΕ.

-Αναβάθμιση των υποδομών του δικτύου μεταφοράς ηλεκτρικής 
ενέργειας, ούτως ώστε να υπάρχει δυνατότητα υποδοχής και διανομής 
νέας παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος, που μπορεί να παραχθεί από τη 
βιομηχανία με τη χρήση π.χ. φωτοβολταϊκών στοιχείων. 

-Θεσμοθέτηση προγραμμάτων εξοικονόμησης ενέργειας για τη 
βιομηχανία, όπως για παράδειγμα αντικατάσταση ενεργοβόρου ηλε-
κτρομηχανολογικού εξοπλισμού και ενεργειακή αναβάθμιση κάθε είδους 
εγκαταστάσεων, με έμφαση στις εγκαταστάσεις παραγωγής.

-Νομοθετικές πρωτοβουλίες για τη διεύρυνση και άμεση λειτουργία 
των ενεργειακών κοινοτήτων, για την ευχέρεια εγκατάστασης virtual net 
metering και για την υπογραφή διμερών συμβολαίων. 

-Πρόγραμμα επιδότησης εγκατάστασης φωτοβολταϊκών για επιχει-
ρήσεις που υιοθετούν τη διαδικασία net metering.

-Σχεδιασμός προγράμματος υποστήριξης του πράσινου μετασχημα-
τισμού των εγχώριων μεταποιητικών επιχειρήσεων, το οποίο θα εντα-
χθεί στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης.

Μεσοπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα μέτρα: 
-Άμεση ενίσχυση των ενεργοβόρων βιομηχανιών, με επιδότηση που 

θα είναι προσαρμοσμένη ανά επαγγελματικό κλάδο, ανάλογα με τη βα-
ρύτητα του ενεργειακού κόστους στη λειτουργία της επιχείρησης. 

-Θεσμοθέτηση διαδικασίας εξόφλησης λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύ-
ματος σε περισσότερες από έξι (6) δόσεις.

-Καθιέρωση της υποχρεωτικότητας σταθερών τιμολογίων για τους 
μικρούς καταναλωτές. 

-Θεσμοθέτηση της διάθεσης ηλεκτρικής ενέργειας που παράγεται 
από ΑΠΕ με διμερή συμβόλαια, δηλαδή εκτός Χρηματιστηρίου. 

*Στην έρευνα που διεξήχθη από 25 Ιανουαρίου μέχρι και 7 Φεβρου-
αρίου 2022  συμμετείχαν 142 επιχειρήσεις απ΄όλους του κλάδους της 
μεταποίησης με: 

• Το 56% των επιχειρήσεων του δείγματος να απασχολεί περισσότε-
ρο από 100 εργαζόμενους

• Το 72% από αυτές να έχει κύκλο εργασιών μεγαλύτερο από 10ε-
κατ. ευρώ για το 2021, και,

• Το 81% από αυτές να εντάσσεται στη μέση τάση χρήσης ηλεκτρι-
κού ρεύματος.

Ο Βασίλης Τζουβάρας νέος 
Αντιδήμαρχος Νεολαίας, Παιδείας και 

Αθλητισμού του Δήμου Νάουσας
Με απόφαση του Δημάρχου 

Η.Π. Νάουσας Νικόλα Καρανικό-
λα, τη θέση του Αντιδημάρχου Νε-
ολαίας, Παιδείας και Αθλητισμού 
αναλαμβάνει  ο Δημοτικός Σύμ-
βουλος της πλειοψηφίας Βασίλης 
Τζουβάρας, με τις ακόλουθες αρ-
μοδιότητες:

-Ευθύνη της εποπτείας και του 
συντονισμού της λειτουργίας των 
Σχολικών Επιτροπών  του Δήμου, 
την επάρκεια, καταλληλότητα και 
προστασία της σχολικής στέγης 
και των σχολικών κτιρίων, την ε-
ποπτεία και τον έλεγχο συλλόγων 
γονέων και κηδεμόνων, την κα-
θαριότητα και φύλαξη σχολικών 
κτιρίων, την τήρηση κανόνων υγι-
εινής των δημόσιων και ιδιωτικών 
σχολείων, την εκτέλεση προγραμ-
μάτων δια βίου μάθησης.
-Την οργάνωση, εποπτεία και συ-

ντονισμό τού Κέντρου Δια Βίου Μάθησης του Δήμου
-Την ενίσχυση δράσεων για τη Νεολαία.
-Τα θέματα αθλητισμού υπό την πλήρη έννοιά τους, καθώς και η λειτουργία 

και διαχείριση των αθλητικών εγκαταστάσεων και δημοτικών χώρων άθλησης 
(γυμναστήρια, γήπεδα, κολυμβητήριο)

-Ο έλεγχος της τήρησης των διατάξεων που αφορούν στα ζώα συντροφιάς 
και η προστασία των αδέσποτων ζώων και η συνεργασία με αρμόδιους φο-
ρείς, ιδιώτες και φιλοζωικές

-Εκτελεί τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, της Οικονομικής Επι-
τροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αναφέρονται στα αντικείμενα 
και τις αρμοδιότητές του

-Ελέγχει και υπογράφει τα υπηρεσιακά έγγραφα της αρμοδιότητάς του που 
απευθύνονται σε άλλες υπηρεσίες του Δήμου ή σε υπηρεσίες εκτός Δήμου, με 
σαφή κοινοποίηση στο Γραφείο Δημάρχου 

-Ελέγχει και υπογράφει τις άδειες και τις καταστάσεις του προσωπικού, 
που ορίζεται αρμόδιος, οι οποίες αφορούν τις πρόσθετες αμοιβές (υπερωρίες, 
επιδόματα αργίας, νύχτας, έξοδα κίνησης)

-Εισηγείται θέματα υπηρεσιακής και πειθαρχικής κατάστασης προσωπικού 
των υπηρεσιών που ορίζεται αρμόδιος 

-Κάθε άλλη αρμοδιότητα που απορρέει από την κείμενη νομοθεσία στο 
πλαίσιο των καθηκόντων του.
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού άνθρακα 

και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
• Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)

ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
HAPPY FAMILY 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο12/2 - Κυριακή 13/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΧΟΛΓΚΕΡ ΤΑΠΕ
Σενάριο: ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΖΑΦΙΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΣΟ-

ΦΙΑ ΠΑΝΑΗΛΙΔΟΥ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΑΝΤΩΝΑ-
ΚΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΥΦΑΝΤΗΣ , ΧΙΛΝΤΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΛΙΑΓΚΟΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΛΑΪΝΗΣ

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 11/2 - Κυριακή 
13/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Κάθε λαός έχει μια χαμένη πατρίδα/Κάθε λαός έχει τη 
Σμύρνη του

  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – 
DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Πέμπτη 10/2 - Παρασκευή 11/2 

– Κυριακή 13/2 - Δευτέρα 14/2 – Τρίτη 15/2 – Τετάρτη 16/2 
στις 19.00 

Προβολές στην Αίθουσα 2:  Πέμπτη 10/2 – Δευτέρα 14/2 – 
Τρίτη 15/2 – Τετάρτη 16/2 στις 20.00

Σάββατο 12/2 στις 19.00
Παρασκευή 11/2 – Σάββατο 12/2 – Κυριακή 13/2 στις 21.30 
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

Stand Up Comedy - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΟΥΒΕΛΑΣ

ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ
ΝΕΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ 

ΣΤΑΡ
ΏΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 21.00, ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 22.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

   
Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-

φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 
 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-

γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     10/2/22 - 16/2/22

Διαδικτυακή εκδήλωση της Σχολής 
Γονέων του ΓΕΛ Μακροχωρίου

Με τη διαχείριση των συγκρούσεων στην 
οικογένεια ασχολήθηκε η Σχολή Γονέων του 
ΓΕΛ Μακροχωρίου στη διαδικτυακή εκδήλω-
ση που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα στις 
7/2 σε συνεργασία με το Κέντρο Συμβου-
λευτικής και Υποστήριξης των γυναικών του 
Δήμου Βέροιας. Συζητήθηκαν θέματα που 
σχετίζονται με την εφηβική ψυχολογία και 
συμπεριφορά, προτάθηκαν πρακτικές γόνιμης 
επικοινωνίας γονέων- εφήβων και αναλύθηκε 
η εκπαιδευτική, κοινωνιολογική και νομική 
προσέγγιση της κακοποιητικής σχέσης που 
εντοπίζεται στο οικογενειακό περιβάλλον. 

Ευχαριστίες
Ευχαριστούμε θερμά τις εξαιρετικές ομι-

λήτριες, Έφη Τσαπαροπούλου, ψυχολόγο, 
Χαρούλα Νατσιοπούλου, κοινωνική λειτουργό 
και Σταυρούλα Λυμούση, νομική σύμβουλο 
για τις εύστοχες και κατατοπιστικές εισηγήσεις 
τους και την προθυμία με την οποία κάθε 
φορά ανταποκρίνονται στις προσκλήσεις του 
σχολείου μας.

Ευχαριστούμε, επίσης, θερμά την Βαΐα 
Αγγέλη, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου 
Φιλολόγων Πιερίας και Ημαθίας, τη Λένα Δη-
μητριάδου, Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτή-
των Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, 
τη Τζήμα Συρμούλα, Αντιδήμαρχο παιδείας 
Δήμου Βέροιας και όλες και όλους που μας 
τίμησαν με την παρουσία τους.

Η Διευθύντρια,
Ο Σύλλογος Διδασκόντων και ο

 Σύλλογος Γονέων
 του ΓΕΛ Μακροχωρίου 

ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση σε  Γενική  Συνέλευση 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ , σας  

καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυριακή 13  Φε-
βρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα του Πνευματικού 
Κέντρου Ι.Μητροπόλεως Βεροίας  , Βενιζέλου 29 , με τα παρακάτω θέματα:

1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Εάν   δεν  γίνει  απαρτία ,  η  Γενική  Συνέλευση , θα επαναληφθεί  την  επομέ-

νη   Κυριακή 20 Φεβρουαρίου  2022 ,  στον  ίδιο  τόπο , την  ίδια  ώρα  με τα   ίδια  
θέματα.

Όσα τακτοποιημένα οικονομικά μέλη θέλουν να βάλουν  υποψηφιότητα για το 
Διοικητικό Συμβούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπή , πρέπει να υποβάλουν δήλω-
ση  στην Γραμματεία του Γηροκομείου Βέροιας , τηλ. 2331024891 , από 7 έως 11 
Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 08.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ.

Για το Δ.Σ. 
ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Πρόεδρος
ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ

ΑΓΑΘΟΕΡΓΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΚΥΡΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αγαθοεργού Αδελφότητος Κυριών Νάουσας  με 

τη σημαντική στήριξη δωρητών, μελών και  φίλων του Σωματείου, την περίοδο 
των Χριστουγέννων  και παρόλες στις τρέχουσες δημοσιονομικές συγκυρίες απέ-
δειξε έμπρακτα για ακόμη μία φορά την κοινωφελή και ανθρωπιστική του δράση 
για τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας παρέχοντας: Υποτροφίες για προπτυχιακές 
και μεταπτυχιακές σπουδές φοιτητών, οικονομική στήριξη σε συμπολίτες μας για 
ηλεκτρικό ρεύμα, πετρέλαιο, ξύλα, βοηθήματα υγείας, φάρμακα και τρόφιμα συνο-
λικής αξίας 4.480 ευρώ.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συνοδοιπόρους μας (ανώνυμους και επώ-
νυμους) που αγκαλιάζουν το φιλανθρωπικό μας έργο και μας δίνουν δύναμη  να 
συνεχίζουμε  να βοηθάμε ανθρώπους που έχουν ανάγκη.

Για το ΔΣ
Η Πρόεδρος      Η Γραμματέας

Βίκυ  Σμυρλή     Βασιλική  Καραγιαννοπούλου

Την Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 
Δήμος Νάουσας: 

 Ενημερωτική συνάντηση 
για την Κοινή Αγροτική 

Πολιτική και τις συνέργειες 
μεταξύ πρωτογενούς 

τομέα και ΟΤΑ
Ο Δήμος Νάουσας 

διοργανώνει την Πα-
ρασκευή 18 Φεβρου-
αρίου, συνάντηση – ε-
νημέρωση, με θέμα 
την εξειδίκευση των 
προτεραιοτήτων της 
Κοινής Αγροτικής Πο-
λιτικής και των συνερ-
γειών,  που μπορεί να 
αναπτυχθούν μεταξύ 
των ΟΤΑ και του πρω-
τογενούς τομέα.

Στην ενημερωτική 
συνάντηση θα εξειδι-
κευτούν έννοιες που α-
φορούν την «Γεωργία 
Ακριβείας», τον ρόλο 
του Δημοσίου Τομέα 
στην εφαρμογή της, το 
χρηματοδοτικό πλαίσιο 
των υποστηριζόμενων 
συνεργειών, καθώς και 
την ιδιωτική πρωτο-
βουλία, τον Συνεργατι-
σμό και την μόχλευση 
πόρων, με στόχο την 
αύξηση της υπεραξίας 
και την ενίσχυσης του εισοδήματος των αγροτών.        

Η ενημερωτική συνάντηση, που απευθύνεται σε παραγωγούς, συνεταιριστι-
κούς φορείς και εκπροσώπους παραγωγικών φορέων, θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου στην Αίθουσα ΕΡΙΑ στον Πολυχώρο Πολιτισμού 
“Χρήστος Λαναράς” – Κέντρο Βιομηχανικής Κληρονομιάς Νάουσας, τηρουμένων 
όλων των υγειονομικών μέτρων προστασίας. Έναρξη εκδήλωσης: 18: 00.                



Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευ-
τή Ημαθίας, γνωστοποιείται: «Με πολύ 
καυστικό τρόπο τοποθετήθηκε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας στη συζήτηση για την Εξε-
ταστική Επιτροπή, σχετικά με τη δήθεν 
«λίστα Πέτσα» και τους ισχυρισμούς της 
Αξιωματικής Αντιπολίτευσης περί κατα-
σπατάλησης δημοσίου χρήματος και χει-
ραγώγηση των ΜΜΕ. 

«Στα μέγιστα ελάχιστοι όπως πάντα, 
χωρίς να σας ενδιαφέρει πραγματικά η 
πολιτική», όπως χαρακτηριστικά ανέφε-
ρε, καθώς όλες οι αιτιάσεις του ΣΥΡΙΖΑ 
κατέπεσαν σαν χάρτινος πύργος, τόσο 
από τις σχετικές μαρτυρίες όσο και από 
το αποδεικτικό υλικό που προσκομίστηκε 
στην Εξεταστική Επιτροπή.

Ο Βουλευτής, που συμμετείχε στις 
εργασίες της Εξεταστικής, εστίασε ιδιαί-
τερα στην αρτιότητα, τη νομιμότητα και 
τη διαφάνεια, με την οποία οργανώθηκαν 
οι διαφημιστικές καμπάνιες εμβολιασμού 
και «Μένουμε Σπίτι», καθώς όπως κα-
τέθεσαν και οι σχετικοί μάρτυρες, δεν 
υπήρχε καμία παρέμβαση από την Κυ-
βέρνηση και τα κριτήρια επιλογής της δι-
ανομής του υλικού προβολής και ενημέρωσης 
στα ΜΜΕ ήταν καθορισμένα εκ των προτέρων, 
σύμφωνα με τις τυπικές, επαγγελματικές προ-
διαγραφές κάθε διαφημιστικής εκστρατείας.

Ο Βουλευτής ανέδειξε τη συνέπεια, τη συ-
νέχεια και την αποτελεσματικότητα των δι-
αφημιστικών εκστρατειών, 
καυτηριάζοντας σχετικές δι-
ατυπώσεις της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης, που έκαναν 
λόγο για αδυναμία της χώ-
ρας μας να οργανώσει μα-
ζικούς εμβολιασμούς ή για 
ευθεία αμφισβήτηση ότι θα 
έχουμε εμβόλια.

Σχετικά με τη συζήτηση, 
ο Τάσος Μπαρτζώκας δηλώ-
νει ότι «εμείς στη Νέα Δημο-
κρατία θα εστιάσουμε στις 
πραγματικές πολιτικές, που 
απαντούν σε πραγματικά 

προβλήματα, δίνοντας πραγματικές λύσεις. Η 
τακτική εξόντωσης των πολιτικών αντιπάλων, 
δημιουργώντας ανύπαρκτα σκάνδαλα, που α-
κολουθεί η Αξιωματική Αντιπολίτευση, δεν είναι 
πολιτική. Ακριβώς γι΄αυτό δεν αγγίζει ούτε την 
παράταξή μας, αλλά ούτε και την κοινωνία.»
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Γράφει ο 
Αναστάσιος 
Βασιάδης
 
Με αφορμή την δημο-

σίευση του νέου Αναπτυ-
ξιακού Νόμου, επισημαί-
νεται η ειδική πρόβλεψη 
που περιλαμβάνεται σχε-
τικά με την Ανθρώπινη  
Υγεία  και την  Κοινωνική  
Μέριμνα.

 Σύμφωνα με αυτήν 
την πρόβλεψη, ενισχύο-

νται τα επενδυτικά σχέδια υγείας και κοινωνικής 
μέριμνας, ενώ υποστηρίζονται επενδυτικά σχέδια 
δραστηριοτήτων βοήθειας με παροχή καταλύματος, 
όπως Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης Ατόμων με 
Αναπηρία και Οίκοι Ευγηρίας, καθώς και δημιουργία 
Κέντρων Αποθεραπείας και Αποκατάστασης.

 Αυτή η πρόβλεψη του νέου Αναπτυξιακού Νόμου  
επαναφέρει στην επικαιρότητα μια παραμερισμένη 
από τον χρόνο εκκρεμότητα που απασχόλησε πάρα 
πολύ έντονα την ημαθιώτικη κοινωνία κατά την δεκα-
ετία του ΄90

Πρόκειται για το Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσε-
ων Ημαθίας που απετέλεσε ένα ελπιδοφόρο μήνυμα 
για τους χρονίως πάσχοντες συνανθρώπους μας 
αλλά και για τους οικείους τους, αφού η κατάστασή 
τους, αφ’ ενός δεν επιδέχονταν παράταση της νοση-
λείας σε σύνηθες Νοσηλευτικό Ίδρυμα, αφ’ ετέρου η 
διαβίωση στο σπίτι ήταν δυσχερής καθώς στερού-
νταν την ικανότητα αυτοσυντήρησης και αυτοεξυπη-
ρέτησης.

 Το τόσο ειδικό αλλά και πάντα επίκαιρο κοινωνικό 
αυτό πρόβλημα απασχόλησε κατά καιρούς την ημα-
θιώτικη κοινωνία, η οποία μέσω διαφόρων φορέων 
και παραγόντων το έθετε επιτακτικά στην πολιτική 
ηγεσία. 

Την εποχή εκείνη έγινε ένα μεγάλο βήμα με την 
έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος 380/1990 δια 
του οποίου συστάθηκε Ν.Π.Δ.Δ. υπό την επωνυμία 
«Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων Ημαθίας». 

Από την συστατική του πράξη το Θεραπευτήριο 
ορίζονταν να εποπτεύεται από το Υπουργείο Υγείας.

 Σαν σκοπό είχε την περίθαλψη 100 περίπου 
ατόμων που έπασχαν από κινητική αναπηρία ή μετα-
νοσοκομειακή αδυναμία αυτοεξυπηρέτησης και είχαν 
ανάγκη αποκατάστασης για να επανέλθουν στους 
φυσιολογικούς ρυθμούς της ζωής τους. 

Στα πλαίσια λειτουργίας του Θεραπευτηρίου προ-
βλέπονταν η παροχή στα περιθαλπόμενα άτομα υγι-
εινής στέγης και διατροφής, κατάλληλου ρουχισμού, 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, ψυχολογικής υπο-
στήριξης, φυσιοθεραπείας και εργοθεραπείας.

 Η ίδρυση του Θεραπευτηρίου Χρονίων Παθήσε-
ων συμπληρώθηκε με τον ορισμό Διοικητικού Συμ-
βουλίου και την κατ αρχή έγκριση επαρκούς προϋπο-
λογισμού για τις πρώτες δαπάνες.

 Διά του σημαντικού αυτού έργου προβλέπονταν 
να απορροφηθούν κονδύλια, τα οποία παρέμεναν 
αναξιοποίητα, να δημιουργηθούν θέσεις εργασίας και 
η Ημαθία να προηγηθεί έναντι άλλων περιοχών, ως 
Νομός με ιδιαίτερες και προηγμένες αναπτυξιακές 
προοπτικές.

 Ατυχώς όμως όλα αυτά παρέμειναν γράμμα κενό, 
αφού ουδέποτε ενεργοποιήθηκαν και το Θεραπευτή-
ριο Χρονίων Παθήσεων περιήλθε σε μαρασμό πριν 
ακόμα υπάρξει.

 Δέκα χρόνια μετά την σύσταση του Θεραπευτηρί-
ου και αφού, παρά τις αγωνιστικές διεκδικήσεις ετών, 
δεν κατέστη κατορθωτό να ξεπεραστούν οι όποιες 
αδυναμίες ανέστειλαν την εξέλιξή του, εκδόθηκε το 
Π.Δ. 103/2000 δια του οποίου έγινε η μεταφορά του 
στην Κορινθία.

 Από αυτήν την δυσμενή εξέλιξη η Ημαθία δέχθη-
κε ένα ακόμα πλήγμα το οποίο ήλθε να προστεθεί σε 
μια σειρά υποβαθμίσεων που έχουν οδηγήσει στο 
χαρακτηρισμό της περιοχής ως οικονομικώς φθίνου-
σας. 

Η απώλεια για την περιοχή των προβλεπόμενων 
να εισρεύσουν κονδυλίων, η κατάργηση σημαντικού 
αριθμού θέσεων εργασίας, η αποστέρηση της δυνα-
τότητας περίθαλψης σε μεγάλο αριθμό ανήμπορων 
συμπολιτών μας και η υποβάθμιση του τόπου μας 
ως μοναδικού για την ευρύτερη περιοχή σημείου 
κοινωνικής και αναπτυξιακής αναφοράς, αποτελεί μια 
θλιβερή αναφορά της τοπικής ιστορίας. 

Το 2018  υπήρξε  αναζωπύρωση του όλου θέμα-
τος, με την τότε κίνηση που δημοσιοποιήθηκε για την 
ίδρυση Κέντρου Μετανοσοκομειακής Περίθαλψης και 
Αποκατάστασης στην Ημαθία, η οποία  υπήρξε ανοι-
κτή πρόκληση προς κάθε κατεύθυνση και δυναμική 
πρόταση ανάπτυξης.

 Ατυχώς ούτε εκείνη η κίνηση τελεσφόρησε, με 
αποτέλεσμα μετά από τόσα χρόνια το θέμα να εξακο-
λουθεί να εκκρεμεί. 

Οι προβλέψεις του  νέου Αναπτυξιακού  Νόμου 
ανοίγουν μία νέα προοπτική  για την διεκδίκηση του 
Κέντρου Αποκατάστασης.

 Η Ημαθία σήμερα δικαιούται και υποχρεούται να 
αναπτύξει  μια συντονισμένη κίνηση ως υψηλό καθή-
κον απέναντι στους ανήμπορους πολίτες, προκειμέ-
νου να τους αποδοθεί αυτό το οποίο εντελώς άδικα 
τους  αποστερήθηκε στο παρελθόν. 

Όλες οι Αρχές,  οι Φορείς και οι Παράγοντες της 
Ημαθίας, οφείλουν και πρέπει να στρατευθούν σε 
αυτή την υπόθεση, κατά τρόπο ώστε το Κέντρο Απο-
κατάστασης επιτέλους να υλοποιηθεί .

Από το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ημαθίας ανακοινώνονται τα εξής:
“Είναι βαρύς ο φόρος στα καύσιμα, τεράστιος αλλά αυτό δεν 

αφορά στους φτωχούς, αφού οι φτωχοί δεν έχουν αυτοκίνητο” (Θ. 
Σκυλακάκης). Σε ρόλο Μαρίας Αντουανέτας ο υπουργός αποκαλύπτει 
την αντιλαϊκή και ανάλγητη πολιτική της κυβέρνησής του, που οδηγεί 
στην οικονομική εξαθλίωση του λαού μας. Ένα κύμα ανατιμήσεων 
στην ενέργεια (ηλεκτρισμός, καύσιμα) αλλά και σε βασικά προϊόντα 
και κοινωνικά αγαθά έρχεται να ολοκληρώσει τη λεηλασία του πενι-
χρού λαϊκού εισοδήματος μαζί με την ανεργία, τους μισθούς πείνας, 
την ελαστική εργασία, την φτωχοποίηση των μικροεπαγγελματιών. 
Οι αυξήσεις του ηλεκτρικού ρεύματος και των καυσίμων ήδη έχουν 
στραγγίσει το πορτοφόλι μας και χιλιάδες λαϊκά νοικοκυριά αδυνατούν 
να πληρώσουν θέρμανση και ηλεκτρισμό. Οι δικαιολογίες της κυβέρ-
νησης περί διεθνούς συγκυρίας και αύξησης των τιμών πετρελαίου, 
φυσικού αερίου και του φόρου άνθρακα δεν στέκουν καθώς η Ελλάδα 
είναι η χώρα με την ακριβότερη τιμή οικιακού ρεύματος στην Ευρώπη 
ανεξάρτητα από τις διεθνείς τιμές πετρελαίου και αερίου. Οι αυξήσεις 
δεν είναι ένα φυσικό φαινόμενο αλλά πολιτική επιλογή κυβερνήσεων 
και Ε.Ε. Ο τρόπος που παράγεται και διανέμεται η ενέργεια είναι πε-
δίο για κερδοσκοπία ιδιωτικών εταιριών σε βάρος των καταναλωτών, 
ένα εμπόρευμα που διαμορφώνεται με τους νόμους της αγοράς. Ενώ 
η τιμή στο ρεύμα για τα νοικοκυριά αυξάνεται, για τις βιομηχανίες 
μειώνεται, παρότι ήδη είναι χαμηλότερη από την οικιακή. Με εξοργι-
στική υποκρισία οι αρμόδιοι υπουργοί λένε ότι αυτό σχετίζεται με την 
προστασία του περιβάλλοντος ενώ εδώ και χρόνια χρηματοδοτούμε 
μέσω των οικιακών λογαριασμών τους «επενδυτές» των Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) για να έχουν εξασφαλισμένα κέρδη σε βάρος 
των λαϊκών στρωμάτων. Δε μπορούμε να μη σχολιάσουμε και τη μεθο-

δικότητα που κυβερνήσεις χρόνια τώρα με την πολιτική τους διέλυσαν 
την ΔΕΗ και την ξεπούλησαν ενώ ταυτόχρονα πριμοδότησαν ιδιωτικές 
εταιρίες και μονάδες ηλεκτροπαραγωγής με εισαγόμενο φυσικό αέριο, 
που τώρα είναι πανάκριβο. Αλλά η αισχροκέρδεια δεν είναι παρέκκλι-
ση των νόμων της αγοράς. Είναι η ίδια η «ελεύθερη αγορά» που κάνει 
σκλάβο τον λαό. Οι φτωχοί γίνονται φτωχότεροι και οι πλούσιοι πλου-
σιότεροι. Ό,τι απομένει από τους κουτσουρεμένους μισθούς και τις συ-
ντάξεις, το κλέβουν με την ακρίβεια γιατί δεν είναι μόνο το ρεύμα και το 
αέριο αλλά και οι αυξήσεις σε βασικά είδη διατροφής ενώ εκτοξεύονται 
και οι τιμές στην εστίαση, την ένδυση, τα μεταφορικά έξοδα, τα διόδια 
αλλά και το κόστος στέγασης. 

Τα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση κάθε άλλο παρά στην “ελά-
φρυνση” των λογαριασμών θα οδηγήσουν. 

Γι αυτό λέμε: ● Όχι στις αυξήσεις των τιμών ρεύματος και θέρ-
μανσης, τροφίμων και δημόσιων αγαθών ● Αποκλειστικά δημόσιες 
υπηρεσίες ρεύματος-ενέργειας και νερού - Άμεση κρατικοποίηση των 
ιδιωτικών εταιρειών παροχής τους ● Διαγραφή χρεών των λαϊκών 
νοικοκυριών προς τράπεζες, κράτος, ΔΕΗ κ.ά. - Άμεση και μαζική δι-
εύρυνση των δικαιούχων κοινωνικού τιμολογίου με χαμηλότερες τιμές  
● Φραγμός στις αυξήσεις των ενοικίων - Προγράμματα στέγασης για 
όλους ● Φοροαπαλλαγές για τους φτωχούς και όχι για τους πλούσιους 
- Κατάργηση/μείωση συντελεστών του ΦΠΑ στα είδη διατροφής, το 
ηλεκτρικό ρεύμα και άλλα βασικά είδη  ● Αυξήσεις μισθών και συντά-
ξεων, ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από τη δουλειά μας 

Καλούμε συλλόγους, σωματεία, φορείς να διαδηλώσουμε την αντί-
θεση μας στην οικονομική πολιτική της κυβέρνησης και την ακρίβεια 
την Τετάρτη 16/2/2022 στις 6:00 στην Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας.

 Ρεύμα και θέρμανση δεν είναι εμπορεύματα, ανήκουν στο λαό». 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΛΙΑΓΓΟΣΜΙΧΑΗΛ του Ιωάννη και 

της Ελένης, το γένος Σέπκα, που γεν-
νήθηκε και κατοικεί στη Νάουσα και η 
ΒΑΜΒΑΚΑΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Μιχαήλ 
και της Μαριάνας, το γένος Γεωργιάδου, 

που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στη Νάουσα, 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στη Νάουσα.

Τάσος Μπαρτζώκας προς 
ΣΥΡΙΖΑ: Στα μέγιστα είστε 

ελάχιστοι, όπως πάντα!

Ο νέος Αναπτυξιακός Νόμος ως 
ευκαιρία για το Κέντρο Αποκατάστασης

Την Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου, στην Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας
ΕΛΜΕ Ημαθίας: «Διαδήλωση για την ακρίβεια 
και την οικονομική πολιτική της κυβέρνησης» 



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ διακηρύσσει ανοικτή διαδικασία για την επιλογή 
αναδόχου σχετικά με την: «Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) στο 
Δήμο Ηρωικής Πόλης Νάουσας», προϋπολογισμού σαράντα εννιά χιλιάδων εξακοσίων ευρώ 
(49,600,00€), συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% που θα διεξαχθεί σύμφωνα με α) τις διατάξεις του 
ν. 4412/2016 (Α’ 147) και β) τους όρους της σχετικής Διακήρυξης.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η Εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) 
στο Δήμο Ηρωικής Πόλης Νάουσας σύμφωνα με την αναλυτική περιγραφή του Παραρτήματος Ι της 
διακήρυξης. 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βά-
σει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής σύμφωνα με τα κριτήρια του άρθρου 2.3 της διακήρυξης.  

Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό κατά τη διάταξη του 
άρθρου 97 του ν. 4412/2016, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμ-
βασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.
gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στην διεύθυνση www.naoussa.gr.

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 7η Μαρτίου 2022, 
ημέρα Δευτέρα, Ώρα λήξης της υποβολής προσφορών ορίζεται η 15:00 μ.μ. Ως ημερομηνία και ώρα 
ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 11η Μαρτίου 2022, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα η 10:00 π.μ.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων.

Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72  του  ν.  4412/2016,  εγγυητικής επιστολής συμ-
μετοχής,  που ανέρχεται στο ποσό των οκτακοσίων ευρώ  (800,00€) 

Ο Δήμαρχος
Νικόλαος Καρανικόλας

Ευχαριστήριο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1.Την κυρία Maria Summer για τη δωρεά μεγάλου χρηματικού ποσού.
2.Την εταιρία «ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ ΑΕ» για τη δωρεά ποσού 1000€.
3.Την εταιρία «SMILE ENERGY IKE» για τη δωρεά ποσού 500€.
4.Τους εργαζόμενους στην μονάδα τεχνητού νεφρού του Γ.Ν. Βέροιας για τη δωρεά πο-

σού 140€ στη μνήμη της συναδέλφου τους Αθηνά Τζαβάρα.
5.Τον κύριο Σούλη Λιάκο και την κυρία Λίλα Βαρελοπούλου για τη δωρεά ποσού 100€.
6.Την κυρία Κυριακή για τη δωρεά ποσού 100€.
7.Τον κύριο Ιωάννη Γιατσίδη για τη δωρεά ποσού 100€ στη μνήμη του Άλκη.
8.Τον κύριο/κυρία Γκοτσικα-Ζωγράφο για τη δωρεά ποσού 70€.
9.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη του Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου.
10.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη του Άλκη.
11.Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη του Άλκη.
12.Τις αδερφές της Ευμορφίας Γανοπούλου για τη δωρεά ποσού 50€ για την ανάπαυση 

της ψυχής της με τη συμπλήρωση τριών ετών από το θάνατό της.
13.Την Εταιρεία «ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣ - Π. Σταμπουλή & ΣΙΑ ΕΕ» για την προσφορά μεγάλης 

ποσότητας από μελομακάρονα και κουραμπιέδες.
14.Το βιβλιοπωλείο Περίγραμμα και την κυρία Βασιλική Ανανιάδου για την προσφορά 

μεγάλη ποσότητας γραφικής ύλης.
15.Το ζαχαροπλαστείο LIDO για την προσφορά ατομικών τσουρεκιών.
16.Τους εργαζόμενους του Xιονοδρομικού Kέντρου Σελίου που πρόσφεραν δωρεάν στα 

παιδιά του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας βόλτα με το τελεφερίκ, παιχνίδι με έλκηθρα και 
χυμό.

17.Την κυρία Ελένη Χονδρολίδου για την προσφορά κατεψυγμένων λαχανικών και α-
πορρυπαντικού πλυντηρίου ρούχων.

18.Τον κύριο Γεώργιο Γιαπουτζή για την προσφορά γεύματος στο Σπίτι της Βεργίνας στη 
μνήμη της Ελένης Ψωμιάδου.

19.Την κυρία Ευγενία Ιακωβίδου για την προσφορά τροφίμων.
20.Την κυρία Ιωάννα Ταταρίδου για την προσφορά τροφίμων.
21.Ανώνυμους φίλους από τα Λευκάδια Ημαθίας για την προσφορά τροφίμων και παιδι-

κών εσωρούχων.
22.Ανώνυμο κύριο για την προσφορά γεύματος στο Σπίτι της Βεργίνας.
23.Ανώνυμο/η κύριο/α για την οικονομική ενίσχυση με ποσό 10€.
24.Ανώνυμο/η κύριο/α για την οικονομική ενίσχυση με ποσό 10€.

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

Η  Τ.Ο   Ημαθίας  του  ΚΚΕ  
εκφράζει   την  συμπαράστασή  
της  στον δίκαιο   αγώνα  των  βι-
οπαλαιστών  αγροτών  και κτηνο-
τρόφων   του  Νομού   μας  που  
βρίσκονται  σε  κινητοποιήσεις. 

Σε ανακοίνωσή της η Τ.Ο. το-
νίζει: «Το  υψηλό  κόστος παρα-
γωγής  με  τις  αυξημένες τιμές  
στο  ρεύμα , στο  πετρέλαιο  στα  

αρδευτικά τέλη , στα αγροτικά  ε-
φόδια  οδηγούν   τους  βιοπαλαι-
στές  αγροτοκτηνοτρόφους  να  
μην  μπορούν   να καλύψουν  τα 
έξοδά  τους, να ζήσουν  τις οικο-
γένειές  τους. Τους οδηγεί ουσια-
στικά  στο   ξεκλήρισμα.

Ο  αγώνας  και τα αιτήματά  
τους  αφορούν  την επιβίωσή  
τους  και  σε  καμιά περίπτω-

ση  δεν καλύπτονται 
από  τα μέτρα που  
πρόσφατα  ανακοί-
νωσε  η  κυβέρνηση  
καθώς είναι επανά-
ληψη  ήδη  εξαγγελ-
θέντων μέτρων  και   
δεν  προσφέρουν  
καμιά  ανακούφιση  
στα προβλήματά   
τους.

Τώρα πρέπει να 
δυναμώσει ο αγώ-
νας, τώρα πρέπει 
να δυναμώσουν τα 
μπλόκα και οι κινη-
τοποιήσεις των βιο-
παλαιστών αγροτών 
και  κτηνοτρόφων 
της περιοχής. Κα-
μιά αναμονή γιατί 
από υποσχέσεις και 
μεγάλα λόγια έχουν 
χορτάσει αυτά τα 
χρόνια. Μόνο όταν οι 
αγρότες βγήκαν στο 
δρόμο και διεκδίκη-
σαν το δίκιο τους, εί-
δαν «άσπρη μέρα», 
πήραν μια ανάσα.  

Ο αγώνας   τους  
αφορά  όλους  τους 
εργαζόμενους και  
τα λαϊκά  στρώματα 
, γιατί   τα προϊό-
ντα  που  παράγουν  
φτάνουν  πανάκριβα  
στο ράφι   εξαιτίας  
της   πολιτικής  που  
εφαρμόζεται.

Οι βιοπαλαιστές 
αγροτοκτηνοτρόφοι  
του Νομού  μας  έ-
χουν εμπειρία και 
γνωρίζουν πολύ κα-
λά ότι το δίκιο τους 
θα κριθεί στα μπλό-
κα του αγώνα. Το 
ΚΚΕ στηρίζει τα αι-
τήματά τους και συμ-
βάλλει με τις δυνά-
μεις του στον πανελ-
λαδικό συντονισμό 
της πάλης τους. Οι 
εργατοϋπάλληλοι και 
τα άλλα λαϊκά στρώ-
ματα έχουν συμφέ-
ρον να συμπαρατα-
χθούν σε αυτόν τον 
αγώνα, να αντιστα-
θούν στην πολιτική 
ΕΕ - κυβερνήσεων, 
που εντείνει την εκ-
μετάλλευση και την 
καταλήστευση του 
μόχθου τους από το  
κεφάλαιο».

Τ.Ο  ΚΚΕ ΗΜΑΘΙΑΣ: 
Συμπαράσταση στον αγώνα
 των αγροτοκτηνοτρόφων

 του Νομού μας  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΑΔΑ: 9Β3Τ7ΛΛ-Α41
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                         Βέροια,1.02.2022
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ       Διακήρυξη 1/2022 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας της Π.Κ.Μ (Κωδικός ΝUTS: EL521), κατόπιν της αριθμ 36/2022 

πρακτικό 3ο, θέμα 32ο (ΑΔΑ: 6ΞΥΤ7ΛΛ-ΟΣ0) Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Κ.Μ. 
προκηρύσσει τη διενέργεια επαναληπτικού ανοικτού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής, για την προμήθεια υγρών 
καυσίμων κίνησης (Αμόλυβδη Βενζίνη και Πετρέλαιο Κίνησης) για τις ανάγκες των οχημάτων και 
μηχανημάτων της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της ΠΚΜ έτους 2022.

Συνολικός Προϋπολογισμός: 150.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% ( άνευ Φ-
ΠΑ:120.967,74 €). 

Κριτήριο κατακύρωσης: Η πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής. (Το μεγαλύτερο 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις % στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του 
είδους). 

Σχετική Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης: Η με α/α 59/2022 (ΑΔΑ: ΨΖΛ27ΛΛ-6ΞΥ, ΑΔΑΜ: 
22REQ009889291).

Διάρκεια Συμβάσεων: Η ισχύς της σύμβασης που πρόκειται να υπογραφεί αρχίζει από την υπο-
γραφή της και λήγει στις 31.12.2022, με δυνατότητα παράτασης για χρόνο έως και έξι μήνες, εφόσον 
δεν έχει εξαντληθεί το φυσικό αντικείμενο του έργου και καλύπτεται οικονομικά από τη δεσμευμένη πί-
στωση, κατόπιν μονομερούς απόφασης του αρμοδίου οργάνου, πριν τη λήξη της σύμβασης και με τους 
ίδιους όρους.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρο-
νικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Συστήματος. 

Οι προσφορές θα υποβληθούν μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η Διακήρυξη, 
στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην αριθ. 64233 ΚΥΑ 
(ΦΕΚ/Β/2453/9-6-2021) «Ρυθμίσεις Τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 
Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Ε-
θνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» και στον Ν. 4412/2016 ,όπως 
ισχύει.. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσί-
ων συμβάσεων (CPV) : 09132100-4 και 09134100-8 και σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα είναι τα εξής:

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των ειδών. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστημα.
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στις 28.02.2022 ημέρα Δευτέρα στις 

11:00 π.μ. μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, 
εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και 
διαδικασιών. 

Ισχύς προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους για δώδεκα (12) μή-
νες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Εγγυήσεις: Στο διαγωνισμό προβλέπονται οι ακόλουθες εγγυήσεις: α) εγγύηση συμμετοχής που 
εκδίδεται υπέρ του συμμετέχοντος, σε ποσοστό 2% επί της προεκτιμούμενης αξίας της σύμβασης, 
εκτός Φ.Π.Α. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς. β) εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης, σε ποσοστό 4% της συνολικής 
συμβατικής αξίας χωρίς το Φ.Π.Α.

Η Διακήρυξη με όλα τα παραρτήματα διατίθεται μόνο σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύ-
ου στις διευθύνσεις www.promitheus.gov.gr και imathia.pkm.gov.gr. Κάθε πληροφορία σχετικά με τους 
όρους της Διακήρυξης θα παρέχεται από την αρμόδια Υποδιεύθυνση Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων, 
Τμήμα Προμηθειών της ΠΕ Ημαθίας, e-mail: albanidou.a@imathia.pkm.gov.gr  και στα τηλ. 23313 
50210, 122, 171.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον ελληνικό τύπο, βαρύνουν την Αναθέτουσα Αρχή.
A/A Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) : 155382

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ 



Μ.Α.μ.Α: Πάμε βόλτα 
τα όνειρά μας…

-Εκστρατεία για την «επιτακτική ανάγκη αγοράς μικρού  λεωφορείου» 
Η Μέριμνα  Ατόμων με Αυτισμό με έδρα τη Βέροια Ημαθία, έχει ξεκινήσει εκστρατεία συγκέ-

ντρωσης χρημάτων για την επιτακτική ανάγκη αγοράς ενός 9 θέσιου μικρού  λεωφορείου. 
Ύστερα από επαφές του συλλόγου μας με  φορείς του νομού μας ,ώστε να μας βοηθήσουν 

στην απόκτηση ή στο δανεισμό ενός μεταφορικού μέσου, δυστυχώς δεν κατέστη δυνατό. Έτσι 
αποφασίσαμε να ζητήσουμε τη βοήθειά σας αγαπητοί φίλοι μας ! Η απόκτηση ενός μεταφορικού 
μέσου είναι αναγκαία τόσο για τη μετακίνηση των παιδιών μας προς τη δομή του συλλόγου μας 
,το  Κδαπ αμεΑ Μ.Α.μ.Α (Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αυτισμό και σύνοδες 
αναπηρίες)  ,αλλά  και για τις μετακινήσεις  εντός πόλης, για εκπαιδευτικές επισκέψεις, εκδρομές 

μιας  και ο βασικότερος στόχος μας είναι η διευκόλυνση 
της ζωής παιδιών μας  και η κοινωνική τους ένταξη!

 Πώς μπορείτε να βοηθήσετε :
• Ενισχύοντας οικονομικά τη Μ.Α.μ.Α κάνοντας τη 

δωρεά σας!
Ο αριθμός λογαριασμού που έχει ανοιχτεί στην 

τράπεζα Πειραιώς για το σκοπό αυτό, είναι:IBAN:GR 
3501715960006596139934433

• Γνωστοποιώντας την εκστρατεία μας  σε εταιρείες, 
ομάδες και ανθρώπους που γνωρίζετε!

• Προτείνοντας μια συλλογική ενίσχυση στο χώρο 
εργασίας σας υπέρ του συλλόγου μας!

• Συμμετέχοντας στις δράσεις που οργανώνει η 
Μ.Α.μ.Α!

• Οργανώνοντας μια εκδήλωση υπέρ του στόχου 
της Μ.Αμ.Α!

Συμμετέχοντας ενεργά στην εκστρατεία αγοράς του 
λεωφορείου, βοηθάτε  τα άτομα με αυτισμό και σύνο-
δες αναπηρίες, να έχουν μία αξιοπρεπή διαβίωση, ισό-
τιμη εκπαίδευση και κοινωνική ενσωμάτωση.

Το Δ.Σ.
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Βέροια:   03/02/2022

Π.Υ. ΕΣΟΑ 2022 Λογ/σμοςΛογ/σμοςΛογ/σμοςΛογ/σμος Ποσό Ποσό Ποσό Ποσό €€€€
1. Τακτικά Έσοδα χρήσης 06.00.0 161.400,00 €
2. Έκτακτα Έσοδα χρήσης 06.00.1 110.500,00 €
3. Έσοδα Παρελθ. Οικον. ετών που βεβαιώνονται για 1η φορά 06.00.2 500,00 €
4. Εισπράξεις Υπέρ Δημοσίου & Τρίτων , Επιστροφές Χρημάτων 06.00.4 118.000,00 €
5. Χρηματικά Διαθέσιμα - Ταμειακά Υπόλοιπα 06.00.5 219.600,00 €

ΣΥΝΟΛΟ    ΕΣΟΔΩΝ        ΠΥ  2022  2022  2022  2022 610.000,00 €

Π.Υ. ΕΞΟΑ 2022 Λογ/σμοςΛογ/σμοςΛογ/σμοςΛογ/σμος Ποσό Ποσό Ποσό Ποσό €€€€
1. Γενικές Υπηρεσίες - Έξοδα χρήσης έτους 02.00.6 71.600,00 €
2. Λοιπές Αποδόσεις - Πληρωμ. Π.Ο.Ε. & Προβλέψεις έτους 02.00.8 132.500,00 €
3. Υπηρεσ.. Πολιτισμού & Κοιν. Πολιτικής-Έξοδα χρήσης έτους 02.15.6 368.900,00 €
4. Επενδύσεις Παγίων Χρήσης έτους 02.15.7 32.000,00 €
5. Αποθεματικό Χρήσης Έτους 02.90.9 5.000,00 €

ΣΥΝΟΛΟ    ΕΞΟΔΩΝ    ΠΥ  2022   2022   2022   2022  610.000,00 €

 Ο προϋπολογισμός του Ν.Π.Δ.Δ.  για το έτος 2022  ψηφίστηκε με την υπ'΄αριθμ. Απόφ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ   ΗΜΑΘΙΑΣ       
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ       
ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ - ΝΠΔΔ Δήμ.Βέροιας 
Ταχ.Διεύθυνση: Πάροδος Ηρακλέους 1 - Βέροια 
Ταχ. Κώδικας:59100, Email : divresta@otenet.gr 
ΑΦΜ: 099452122 – Δ.Ο.Υ:ΒΕΡΟΙΑΣ
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από τις υπ’ αριθ. 2119/9.2.2022 (επίδοση 
στον Κων/νο Καραμπατάκη), 2120/9.2.2022 (επίδοση στη Φωτει-
νή Τσαντήλα), 2121/9.2.2022 (επίδοση στο Θωμά Γιαννόπουλο), 
2122/9.2.2022 (επίδοση στην Αφροδίτη Τσαντήλα) εκθέσεις επίδο-
σης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής Μακεδονίας, 
με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, κατόπιν 
γραπτής παραγγελίας του Δικαστικού Πληρεξουσίου Α’ του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους, Παναγιώτη Δρακόπουλου, επιδόθηκε 
στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογαριασμό: 1. του 
Θωμά Γιαννόπουλου, ως αγνώστου διαμονής κατά το κτηματολο-
γικό φύλλο του γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083131007/0/0, (υπό 1 
εναγόμενος), 2. Του Κωνσταντίνου Καραμπατάκη, ως αγνώστου 
διαμονής κατά το κτηματολογικό φύλλο του γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 
160083131007/0/0 (υπό 2 εναγόμενος), 3. Αφροδίτης Τσαντήλα 
του Αθανασίου και της Αναστασίας, ως αγνώστου διαμονής κατά το 
κτηματολογικό φύλλο του γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083131012/0/0 
(υπό 4vi εναγόμενη) και 4. Φωτεινής Τσαντήλα του Αθανασίου και 
της Αναστασίας (υπό 4iii εναγόμενη), φερόμενη, κατά το κτηματολο-
γικό φύλλο του γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083131012/0/0, κάτοικο 
Αγίας Βαρβάρας Ημαθίας, ήδη, αγνώστου διαμονής, όπως προκύ-
πτει από την υπ’ αριθ. 2109/8.2.2022 έκθεση ματαίωσης επίδοσης 
του δικαστικού επιμελητή στο Εφετείο Θεσσαλονίκης, διορισμένου 
στο Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, ακριβές αντί-
γραφο της, από 7.2.2022 (αρ. κατ. 17/ΤΜ/2022) απευθυνόμενης, 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, άρθρου 
6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τακτική διαδικασία), με συνημμένη έκθεση 
κατάθεση δικογράφου και ενημέρωση από τη γραμματεία του 
δικαστηρίου για τις προθεσμίες επίδοσης κατάθεσης προτάσεων, 
προσθήκης – αντίκρουσης κλπ, προς γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες, καλούμενους να ενεργήσουν όπως επιτάσσει το άρθρο 
237 επ, όπως ισχύει.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με: 1. Το γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 
160083131007/0/0, κατά του Θωμά Γιαννόπουλου ως φερόμε-
νου, κατά την ανακριβή αρχική εγγραφή κυρίου αυτού, σε πο-
σοστό πλήρους κυριότητας 100%, 2. Το γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 
160083131008/0/0, κατά του Κωνσταντίνου Καραμπατάκη ως 
φερόμενου, κατά την ανακριβή αρχική εγγραφή κυρίου αυτού, σε 
ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, 3. Το γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 
160083131012/0/0, κατά των Αφροδίτης Τσαντήλα του Αθανασίου 
και της Αναστασίας και Φωτεινής Τσαντήλα του Αθανασίου και της 
Αναστασίας ως φερόμενων, κατά την ανακριβείς αρχικές εγγραφές 
ως συγκυριών αυτού σε ποσοστό πλήρους κυριότητας, εξ αδιαιρέ-
του, 12,24% για κάθε μία εξ αυτών και αναφορικά με την Φωτεινή 
Τσαντήλα και ως μεταβιβάζουσα, κατά την ανακριβή μεταγενέστερη 
εγγραφή, το ανωτέρω ποσοστό εξ αδιαιρέτου συγκυριότητάς της 
(12,24%) επί του ανωτέρω γεωτεμαχίου στην Όλγα Τσαντήλα του 
Ιωάννη-Πρόδρομου (συνεναγόμενη) ως δωρεά, περαιτέρω δε και 
κατά των λοιπών εμφαινομένων στις ανακριβείς αρχικές και μεταγε-
νέστερες εγγραφές του γεωτεμαχίου αυτού. 

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στα ανωτέρω γεω-
τεμάχια και στρέφεται κατά των ανωτέρω φυσικών προσώπων έχει 
αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρισθεί ότι, 
κατά το χρόνο έναρξης λειτουργίας του Κτηματολογίου στην περι-
οχή, το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της παρούσας 
αναφερόμενους λόγους, των προαναφερόμενων εδαφικών τμη-
μάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από μήνα Μάιο 
2021, ΤΔΓΜ, με αριθμό σχεδίου Τ/1 που συντάχθηκε σε σύστημα 
συντεταγμένων ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των επίδικων 
εδαφικών τμημάτων σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον 
υπάλληλο Κτηματικής υπηρεσίας Ν. Ημαθίας, Παναγιώτη Θεοδω-
ρόπουλο, Αγρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε 
ηλεκτρονικά την 14.6.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό 
υποβολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού δι-
αγράμματος (ΚΗΔ) 1026691, δηλαδή σε: Α. Τμήμα Δ1 του έχοντος, 
κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 1.036 τ.μ., γεωτεμαχίου με 
ΚΑΕΚ 160083131007/0/0 με στοιχεία 150,154,155,156,151,150 με 
συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και 
Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτα-
σης 473,493 τ.μ., Β. Τμήμα Δ2 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό 
φύλλο, εμβαδόν 446 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083131008/0/0 
με στοιχεία 154,157,158,159,160,155,154 με συντεταγμένες των α-
νωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 357,764 τ.μ., Γ. … 
Δ. Τμήμα Δ4 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 
7.669 τ.μ. γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083131012/0/0 με στοιχεία 
164,165,166,167,168,169,163,164 με συντεταγμένες των ανωτέ-
ρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 502,996 τ.μ, Ε. …, 
Στ…. 

 Να διαταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων 
αρχικών, καθώς και των ερειδόμενων επ’ αυτών μεταγενέστερων 
(άρθρου 8 ν.2664/1998) εγγραφών, οι οποίες αναφέρονται ανωτέ-
ρω και έχουν καταχωρισθεί στα οικεία βιβλία του κτηματολογικού 
γραφείου Κεντρικής Μακεδονίας – Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε 
το Ελληνικό Δημόσιο να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό πλήρους 
κυριότητας 100% των παραπάνω εδαφικών τμημάτων, με τίτλο 
κτήσης την συντελεσθείσα, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλ-
λοτρίωση που κηρύχθηκε με την υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 
ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η οποία 
δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976 και αιτία κτήσης, 
απαλλοτρίωση. 

 Να αποσπασθούν τα τμήματα αυτά από τα γεωτεμάχια στα 
οποία ανακριβώς εμφαίνονται να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντί-
στοιχα, το κτηματολογικό διάγραμμα και να δημιουργηθεί για κάθε 
ένα από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα 
αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό Δημόσιο.

 Να καταδικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστική δαπάνη του 
Ελληνικού Δημοσίου.

Βέροια, 9.2.2022
Παναγιώτης Δρακόπουλος

Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ

Οικονομικό Επιμελητήριο προς Πολιτεία και Τράπεζες:
Στηρίξτε τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και  

ενισχύστε την ρευστότητα για να επιβιώσουν
Πολιτεία και τράπεζες οφείλουν να στηρίξουν την ελληνική οικο-

νομία και να ανακουφίσουν τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με τα ερ-
γαλεία, που έχουν στη διάθεσή τους. Αυτό είναι το μήνυμα του Οι-
κονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, στο πλαίσιο των προτάσεων, 
που κατέθεσε για την ενίσχυση της ρευστότητας των μικρομεσαί-
ων. Το ΟΕΕ ζητά άμεσα να δοθεί λύση, τόσο για τον αυξανόμενο 
ρυθμό απόρριψης επιχειρηματικών δανείων, όσο και για το ύψος 
των επιτοκίων στις νέες δανειακές συμβάσεις. Επίσης, να ληφθούν 
οι κατάλληλες πρωτοβουλίες, ώστε και οι ΜμΕ να καρπωθούν τα 
οφέλη των κονδυλίων, και να αναπτυχθούν ραγδαία και καινοτό-
μα. Η ανάγκη παροχής ρευστότητας από τα πιστωτικά ιδρύματα 
γίνεται ακόμα πιο επιτακτική σήμερα. Ο ρόλος των τραπεζών στην 
απορρόφηση των κονδυλίων από το Ταμείο Ανάκαμψης θα είναι 
καθοριστικός και δεν πρέπει να υπάρχουν καθυστερήσεις αλλά και 
υστέρηση κονδυλίων.

Οι προτάσεις, που το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος κατα-
θέτει στον δημόσιο διάλογο, είναι οι εξής: 

I. Ανάγκη επανεκκίνησης των χρηματοδοτήσεων των πολιτών 
και των ΜμΕ, με χαμηλότερα επιτόκια, αφού και οι παγκόσμιες 
οικονομικές συνθήκες το επιτρέπουν, αλλά και οι ισολογισμοί των 
τραπεζών συνεχώς βελτιώνονται.

II. Στον τομέα της χορήγησης νέων δανείων προς τους ελεύθερους ε-
παγγελματίες και ΜμΕ, θα πρέπει να εξεταστεί το καθεστώς των μικροχρη-
ματοδοτήσεων υπό το πρίσμα του Ν. 4701/2020 και η ενίσχυσή του.

III. Άμεση εφαρμογή του νομοσχεδίου «Κίνητρα Ανάπτυξης Επιχειρήσε-
ων», που εξετάζει φορολογικά κίνητρα, με σκοπό τη διευκόλυνση των συνε-
νώσεων, των πάσης φύσεως εταιρικών μετασχηματισμών και συνεργασιών 
των μικρών και μεσαίων ελληνικών επιχειρήσεων, σε πλήρη αρμονία με 
τον εταιρικό νόμο για τους εταιρικούς μετασχηματισμούς.

IV. Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην ιδιομορφία των ελληνικών 
ΜμΕ, που δεν πληρούν τα αυστηρά τραπεζικά κριτήρια για χρηματοδότη-
ση, εξαιτίας του μεγέθους τους, τόσο από την πλευρά εργαζομένων όσο 
και από την πλευρά του τζίρου. Στόχος είναι η μεγέθυνση των ελληνικών 
επιχειρήσεων με αύξηση των ισολογισμών τους αλλά και με συνεργασίες, 
συγχωνεύσεις και συνδέσεις. Η φερεγγυότητα των ελληνικών επιχειρήσεων 
αποτελεί το μεγαλύτερο πρόβλημα του ελληνικού τραπεζικού συστήματος. 
Ο πτωχευτικός νόμος είναι αναμφίβολα ένα εργαλείο στα χέρια των τραπε-
ζών και της Πολιτείας.  

V. Επαγρύπνηση για τις πληθωριστικές πιέσεις, που έχουν αρχίσει και 
γίνονται ορατές στην ελληνική οικονομία. Δυστυχώς, η αύξηση του πληθω-

ρισμού είναι ένα παγκόσμιο φαινόμενο, εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης, ε-
νώ η έντασή του και η διάρκειά του έχουν ξεπεράσει τις αρχικές εκτιμήσεις. 
Αν συνυπολογίσουμε και τις δραματικές επιπτώσεις της ενεργειακής κρίσης 
στα οικονομικά των επιχειρήσεων, καταλαβαίνουμε ότι το επόμενο διάστη-
μα θα είναι γεμάτο προκλήσεις για την επιβίωσή τους. Για τον λόγο αυτό, 
προτείνουμε τη δημιουργία ενός νέου προγράμματος κάλυψης πάγιων 
δαπανών, με στόχο τον περιορισμό της ραγδαίας αύξησης της ενεργειακής 
δαπάνης των επιχειρήσεων, που αποτελεί και το μεγαλύτερο κόστος τους. 

Το ΟΕΕ, ανταποκρινόμενο στον θεσμικό του ρόλο ως σύμβουλος της 
Πολιτείας για τα θέματα της οικονομίας, αυτονοήτως τίθεται στη διάθεση 
της Κυβέρνησης, στην προσπάθεια που οφείλει να γίνει σε όλα τα επίπεδα, 
της ενημέρωσης, της επιτάχυνσης των διαδικασιών, της γρήγορης εκταμί-
ευσης των χρηματοδοτικών ενισχύσεων, ώστε οι ΜμΕ, που τόσο στηρίζεται 
σε αυτές η ελληνική οικονομία, να επιβιώσουν και να αναπτυχθούν σε αυτό 
το τόσο δύσκολο επιχειρηματικό περιβάλλον. Για τον λόγο αυτό, προκρίνει 
να εξεταστεί η συμμετοχή του, τόσο στο στάδιο της προετοιμασίας των 
προτάσεων, που θα ενταχθούν στο Ταμείο Ανάκαμψης (RRF), όσο και στο 
στάδιο της υλοποίησης και της αξιολόγησης, αφού η εμπειρία του Φορέα 
και των μελών του μπορεί να αποβεί καθοριστική στην άμεση εκταμίευση 
των χρηματοδοτήσεων.
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Χωρίς έσοδα

από το Στοίχημα
ΝέασυνάντησημεΛευτέρηΑυγενάκη

Πραγματοποιήθηκε διοικητικό συμβούλιο της Super League 2
μέσω τηλεδιάσκεψηςμετά τησυνάντηση τουπροέδρου κ.Λεωνίδα
ΛεουτσάκουμετονΥφυπουργόΑθλητισμούΛευτέρηΑυγενάκηγιατο
ζήτηματωνεσόδωναπότηνφορολόγησητωνκερδώντωνπαικτών
τουστοιχήματος.

Οπρόεδροςτηςδιοργανώτριαςενημέρωσετις34ομάδεςγιαόλα
όσαειπώθηκανστησυνάντησημετουςΥπουργούς(Αθλητισμού,Οι-
κονομικών).ΑυτόπουέχειξεκαθαριστείείναιότιοιΠΑΕδενθαπρό-
κειταιναλάβουν,σύντομα,χρήματααπότηνφορολόγησητωνκερ-
δώντουστοιχήματος,κάτιπουέφερεδυσφορίαστουςπροέδρους.

Γι΄αυτόκαιοικ.κ.Λεουτσάκος(πρόεδρος),Σταμούλης(αντιπρόε-
δρος)καιΑχιλλέαςΜπίκας(αντιπρόεδρος)θαπάνεζητήσουνάμεσα
συνάντησημετονΥφυπουργόΑθλητισμού,κ.ΛευτέρηΑυγενάκη.Τέ-
λος,τηνΠαρασκευήτοπροεδρείοτηςSL2θασυναντηθείμεμετον
πρόεδρο τηςΕΠΟκ.Δημητρίου, σχετικάμε την τροποποίηση των
κανόνωναδειοδότησης.

ΗανακοίνωσητηςSL2:
«ΑποφάσειςΔιοικητικούΣυμβουλίου10.02.22
Ολοκληρώθηκε τοδιοικητικόσυμβούλιο τηςSuper League2, ό-

πουλήφθηκανοιεξήςαποφάσεις:
Αύριοστις12:00θαπραγματοποιηθείσυνάντησητουπροεδρείου

τηςSL2μετονπρόεδροτηςΕΠΟκ.Δημητρίου,σχετικάμετηντρο-
ποποίησητωνκανόνωναδειοδότησης.

ΘαζητηθείσυνάντησημετονΥφυπουργόΑθλητισμούκ.Λευτέρη
Αυγενάκη, όπουθασυζητηθούν θέματαπουάπτονται τουΠρωτα-
θλήματοςτηςSuperLeague2.

ΤοΠρωτάθληματηςΚ20θαξεκινήσειστις6Μαρτίουκαιθαολο-
κληρωθείμεFinalFourστις5Ιουνίου».

Σε κλίμα συγκί-
νησης διεξήχθη 
το φιλικό παι-

χνίδι της Καβάλας με 
την Δόξα Δράμας στη 
μνήμη του Άλκη Καμπα-
νού, που δολοφονήθη-
κε στη Θεσσαλονίκη 
την Τρίτη (1/2). Ο φιλι-
κός αγώνας διεξήχθη 
με πρωτοβουλία των 
αντιπεριφερειαρχών 
των δύο περιοχών, με 
τις δύο ομάδες να δέχο-
νται την πρόταση. Ο 
αγώνας έληξε 0-1 υπέρ 
των «Μαυραετών».

Οπατέρας του αδικοχαμένου
19χρονουφίλουτουΆρη,κρατού-
σεκαθ’όλητηδιάρκειατουαγώ-
ναμίαφωτογραφίατουγιουτου.

Σε δηλώσεις τουο κ.Καμπα-
νός,δήλωσε:«Είναιτιμήμουπου
βρίσκομαιεδώ,σ’αυτήντηνπόλη
πουείχετηνιδέααυτούτουαγώ-
να.Θατοκάνωαγώναζωής.Όχι
πιαβίασταγήπεδα.Όχιβίαέξω
από τα γήπεδα.Όλοι ενωμένοι,
οαγώναςείναιχαρά,πρέπειόλοι
στο τέλος να χειροκροτούν και
τους δύοαντιπάλους.Πρέπει να
αλλάξουμεταήθημας».

Ακόμη, απαντώντας σε σχε-
τική ερώτηση δημοσιογράφου,
είπεπως θέλει να δώσει συλλυ-
πητήριαστους κατηγορούμενους
γιατονφόνοτουγιούτου,επειδή
«δενπρόλαβαν να κάνουν φίλο
τουςτονΆλκη»,ενώτόνισε«Δεν
θέλω εκδίκηση, θέλω δικαιοσύ-
νη» και πρόσθεσε: «Ας είναι η
θυσία του γιού μου ένα γεγονός
ένωσης και όχι διχασμού.Φτά-
νουνπιαοιεμφύλιοι».

Οιδύοομάδεςκατέθεσανστε-
φάνι, πριν την έναρξη του ματς,
κράτησαν ενός λεπτούσιγή, ενώ
υπήρχανφανέλες με τον αριθμό
19 και το όνομα «Άλκης» αλλά
καιπανόστην κερκίδαπουανέ-
γραφε χαρακτηριστικά: «Δεν θέ-
λουμεφονιάδεςστηγιορτήμας».

ΦιλικόγιατονΆλκημεταξύΚαβάλας
καιΔόξαςΔράμας(0-1)



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 9 www.laosnews.gr

CMYK

Διαιτητές-Κομισάριοι Α2 
Ανδρών (16η αγωνιστική)

Φίλιππος- Καβάλα

Την ισχυρή ομάδα της Καβάλας υποδέχεται 
το Σάββατο ο Φίλιππος Βέροιας με μοναδι-
κό στόχο την νίκη και τους δύο πολύτιμους 

βαθμούς. Οι διαιτητές και οι κομισάριοι της 16ης 
αγωνιστικής της Α2 Ανδρών, είναι:

Παρασκευή11Φεβρουαρίου
Χρ.Αγγουράκης 17.00ΔάφνηΔ.-Ελευθερούπολη Κωνσταντινί-

δου-Λογοθέτης-Μακρόπουλος(ΠαπαδόπουλοςΣτ.)

Σάββατο12Φεβρουαρίου
Αγρινίου17.00Αγρίνιο-ΚόροιβοςΘεονάς-Θεοδωρόπουλος-Τηγά-

νης(Πατσαντζόπουλος)
Στ.Καλαϊτζής17.00Πανερυθραϊκός-ΑμύνταςΤσώνος-Καλογερό-

πουλοςΦ.-Μαρτινάκος(Μωϋσιάδης)
Μετς 17.00Παγκράτι-Ψυχικό Κωνσταντινόπουλος-Σπυρόπου-

λος-Αναστασίου(Ζώης)
ΔΑΚΔ.Βικέλας(αίθουσαΔ.Γκίμας))17.00ΦίλιπποςΒέρ.-Καβά-

λαΓερακίνης-Ξέρας-Χατζημπαλίδης(ΠαπαδόπουλοςΘεοφ.)
Αγ.Θωμά17.00Μαρούσι-Χαρ.ΤρικούπηςΔαρλαμήτσος-Χαλα-

μπαλάκης-Μαρινάκης(Διμπινούδης)
Στρέφη17.00Τρίτων-ΟίαξΝαυπλίουΛιότσιος-Ασημακάκη-Μαρί-

γλη(Ορφανός)

Στην 3η αγωνι-
στική των πλεί 
άουτ ο Φίλιππος 

Βέροιας έχει δύσκολη 
αποστολή αφού στο 
ΟΑΚΑ θα αντιμετωπί-
σει τον ισχυρό Δούκα 
όπου χρειάζεται βαθμό  
ή βαθμούς για να κάνει 
το μεγάλο βήμα για την 
παραμονή του στην 
κατηγορία. 

ΑντίθεταοΖαφειράκηςθαμε-
ταβεί στηνΣαλαμίνα όπουθαα-
ντιμετωπίσειτηντοπικήομάδα.

ΓιαταπλείοφγυναικώνηΒέ-
ροια 2017 θα παίξει στην Ν. Ι-
ωνία.

Για την β’ εθνική ανδρών ο
ΦέρωναςυποδέχεταιστοΦΙΛΙΠ-
ΠΕΙΟ τουςΠόντιουςΚιλκίς  Και
τέλος για τηνΑ2 γυναικών η ο-
μάδατουΦιλίππουθαπαίξειστο
ΑμύνταιομετιςΕλπίδες

Σάββατο
12 Φεβρουαρίου 2022

Handball Premier (4η αγωνι-
στικήπλέιοφ)

Κραχτ ίδη 12:30 (ΕΡΤ3),
BiancoMonteΔράμα-Διομήδης
Άργους

(Τζαφερόπουλος- Μπέτμαν,
Μεϊμαρίδης)

Έδεσσας 18:00,ΑερωπόςΈ-
δεσσας-ΙωνικόςAffidea

(Νάσκος-Χαρίτσος,Κατσίκης)

Handball Premier (3η αγωνι-
στικήπλέιάουτ)

ΟΑΚΑ18:00,ΑΣΕΔούκα-Φί-
λιπποςΒέροιας

(Σκλαβενίτης- Βήτας, Νικολί-
τσας)

Σαλαμίνας 18:00,HCΣαλαμί-
να-ΖαφειράκηςΝάουσας

(Χαραλαμπίδης-Ζήσης,Αντα-
λής)

Α1 Γυναικών (7η αγωνιστική
πλέιοφ)

Καματερού 18:00, ΓΑΣΚαμα-
τερού-ΠΑΟΚMateco

(Παπαματθαίου- Χρηστίδη,
Δημάκης)

ΝέαςΙωνίας18:00,ΟΦΝΙ-Βέ-
ροια2017

(Λεφάκης-Δρακόπουλος,Τσά-
κωνας)

Α1 Γυναικών (7η αγωνιστική
πλέιάουτ)

ΜάνοςΛοίζος 16:15,ΑΟΑΟΔ
Κορυδαλλού-HondaΠανόραμα

(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Αντω-
νόπουλος)

Βύρωνα18:00,Αθηναϊκός-Ε-
θνικόςΚοζάνης

(Γερουλάνος- Γερουλάνος,Α-
ντωνόπουλος)

Β’Ανδρών(10ηαγωνιστική)
Φιλίππειο 16:00, Φέρωνας-

ΠόντιοιΚιλκίς
(Μαυρίδης-Τομίδης)

Α2Γυναικών(9ηαγωνιστική)
Καστοριάς13:00,ΑΟΑΚαστο-

ριάς-ΑΟΙωαννίνων
(Πήτας-Αγγελίδης)
Πάτρας 16:30,ΑκαδημίαΠά-

τρας-Λεωνίδας
(Αβράμης-Χρόνης)
Αμυνταίου 18:00, ΕλπίδεςΑ-

μυνταίου-ΦίλιπποςΒέροιας
(Πήτας-Αγγελίδης)

Κυριακή
13 Φεβρουαρίου 2022

Handball Premier (3η αγωνι-
στικήπλέιάουτ)

ΜάνοςΛοίζος15:00,ΆρηςΝι-
καίαςOlympicDiagnostic-Φαία-
καςΚέρκυρας

(Κινατζίδης-Φωτακίδης,Τσά-
κωνας)

Α2 Ανδρών (1η αγωνιστική
πλέιοφ)

Ιωαννίνων 15:00,ΑΟ Ιωαννί-
νων-ΦοίβοςΣυκεών

(Πατιός-Πήτας)
ΝέαςΙωνίας16:30,ΟΦΝΙωνί-

ας-ΔόξαΒύρωνα
(Μερτινιάν-Φωκίτης,Ανταλής)
Ναυπλίου 19:30, Πολυνίκης

Ναυπλίου-Πανιώνιος
(Χαραλαμπίδης-Ζήσης)

Α2Γυναικών(9ηαγωνιστική)
Κατερίνης14:00,ΟρφέαςΚα-

τερίνης-Ζαφειράκης
(Παπούλιας-Εφραιμίδης)
Σπίτι τουΧάντμπολ 14:00,Α-

πόλλων Σταυρούπολης- Βορέας
Αλεξ/πολης

(Τορνικίδης-Βελάνη)
Σπίτι τουΧάντμπολ 16:00,Ά-

ρηςΘ.-ΟρφέαςΣουρωτής
(Βαγγελτζίκης-Βελάνη)
Ναυπλίου 17:30, Πολυνίκης

Ναυπλίου-ΔόξαΒύρωνα
(Χαραλαμπίδης-Ζήσης)

HandballPremier,Α1Γυναικών,
Α2ανδρών,Α2γυναικών

Δύσκολο παιχνίδι του Φιλίππου στον Δούκα

Άλλαξε μέρα το παιχνίδι
Νίκης Βόλου-Ηρακλής

Σάββατο αντί για Κυριακή θα διεξαχθεί η ανα-
μέτρηση στο Πανθεσσαλικό. Η Super League 2 
έκανε γνωστό ότι ο αγώνας Νίκη Βόλου-Ηρακλής 
θα διεξαχθεί το Σάββατο (12/2) στις 14:45 αντί 
για την Κυριακή που είχε αρχικά οριστεί. Παράλ-
ληλα, ενημέρωσε ότι το παιχνίδι Ολυμπιακός 
Βόλου-Πανσερραϊκός (13/2) θα καλυφθεί τηλεο-
πτικά από το ERTSPORTS.

Αναλυτικά:
«Αλλαγήημέραςτέλεσηςαγώνα18ης
ΣαςενημερώνουμεότιοαγώναςανάμεσαστιςΠΑΕΝΙΚΗΒΟ-

ΛΟΥ–ΠΑΕΠ.Ο.ΤΗΡΑΚΛΗΣ, της 18ης αγωνιστικής ημέρας του
ΠρωταθλήματοςBETSSONSUPERLEAGUE2, θα διεξαχθεί το
Σάββατο 12/02/22στις 14:45στοΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟΣΤΑΔΙΟαντί
τηςΚυριακής13/02/22όπωςαρχικάείχεπρογραμματισθεί.

ΕπίσηςοαγώναςανάμεσαστιςΠΑΕΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΒΟΛΟΥ–
ΠΑΕΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ της 18ηςαγωνιστικής τουπρωταθλήματος
BETSSONSUPERLEAGUE2, θα μεταδοθεί τηλεοπτικά από το
ERTSPORTS(ΚΥΡΙΑΚΗ13/02/2214:45)».

Γ’ΕθνικήΓυναικείοποδόσφαιρο
Στην δράση και πάλι
η ομάδα Veria Ladies

Επαναρχίζει το γυναικείοπρωτάθλημαστην Γ’ Εθνική με την
ομάδατηςΒέροαιςνααγωνίζεταιστηνΚέρκυρα.

Αναλυτικάτοδελτίοτύπουτουσυλλόγου.
Μετάαπόπερίπου50μέρες,έφτασεηώραγιατο6οφετινόπαι-

χνίδιτωνκοριτσιώνμαςστον2οόμιλοτηςΓΕθνικής!
ΗομάδατουΓιώργουΜυλωνάθαταξιδέψειτηνΚυριακή(13/12)

γιατηνόμορφηΚέρκυρα,όπουστις15.00θααντιμετωπίσειτηντο-
πικήομάδα.Περιττόνααναφέρουμεπωςοικοριτσάρεςμαςανυπο-
μονούνγια τοσυγκεκριμένοπαιχνίδι, όχιμόνογια τονπροορισμό
αλλά και για μιαακόμη νίκη,πουθα είναι ηπέμπτη γιαφέτος, η
οποίαθαμαςεπιτρέψειναπαραμείνουμεστηνκορυφήτηςβαθμο-
λογίας.Διαιτητήςτηςαναμέτρησηςθαείναιοκ.Μπεκάρης,μεβοη-
θούςτηνκαΣάτκλιφκαιτονκ.Γραμμένο,όλοιτηςΕΠΣΚέρκυρας.

Τοπρόγραμματης6ηςαγωνιστικής:
ΚεραυνόςΘεσπρωτικού–ΠΑΟΚοίλων
ΑμαζόνεςΘεσπρωτίας–ΑπειρωτάνΑνατολής
Κέρκυρα–VeriaLadies

Ηβαθμολογία
1.VeriaLadies........................................................................12
2.ΑμαζόνεςΘεσπρωτίας............................................................9
3.ΑπειρωτάνΑνατολής.............................................................8
4.Κέρκυρα.................................................................................7
5.ΚεραυνόςΘεσπρωτικού........................................................5
6.ΠΑΟΚοίλων..........................................................................1
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

07-02-2022 μέχρι 

13-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Παρασκευή 11-02-2022

13:30-17:30 ΝΕ-

ΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΜΟΡΑ-

ΒΑ1(δίπλαστοΙΚΑ)

23310-66649

21:00-08:00 ΠΑ-

ΠΑΡΗ Χ. ΟΛΥΜΠΙΑ

ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ4 (Πλ.

Αγ.Αντωνίου)23310-

67420

Φαρμακεία

Δύσκολη απο-
στολή του ΓΑΣ 
Μελίκης αφού 

θα παίξει στα πλαίσια 
της 15ης αγωνιστικής 
στα Τρίκαλα με τον 
Αίολο. 

3οςΌμιλος(15ηαγωνιστική)
Κυριακή13Φεβρουαρίου
Μπάρας 17.00 Ίκαροι Τρι-

κάλων-ΑΓΣ Ιωαννίνων Μαρα-
μής-Παζώλης-Βασιλόπουλος
(Γκαρζονίκας)

Κατσιμήδου17.00ΑίολοςΤρι-
κάλων-ΜελίκηΔολγύρας-Γεωρ-
γούλης-Γιαννούλης(Χλωρός)

ΕΑΚ Βόλου 17.00 Ολυμπια-
κόςΒ.-ΔόξαΛευκάδαςΤαρενίδης
Στ.-Τσιρτσιμάλης-Αναστασιάδης
Β.(Τσιργούλας)

Ν.Ιωνίας17.00ΝίκηΒόλου-Τι-
τάνεςΠαλαμάΕυφραιμίδης-Ταρε-
νίδης Κ.-Χρυσάφης (Μηναρετζό-

πουλος)

Ιωαννίνων (Ν) 17.00 Ιωάννινα
ΣΚ-ΑναγέννησηΚαρδίτσαςΠαπα-

γερίδης-Μελανίδης-Χατζηχαρίσης
(Καραδήμας)

Σχηματαρίου 17.00 Ερμής

Σχ.-ΠρωτέαςΦΟ ΓρεβενώνΤζί-
μης-Λεβεντάκος-Σκουλαρίκης
(Χριστοδούλου)

Γ’Εθνικήμπάσκετ

ΑΟΚ Βέροιας- 
Αριστοτέλης - 

Ναύαρχος Μπότση- 
Αετοί Βέροιας

ΕντόςέδραςοΑΟΚΒέροιαςυποδέχεταιτονΑριστοτέληΦλώρι-
ναςενώοιΑετοίθαπαίξουνμετονΝαύαρχοΜπότσηστηνΜίκρα.

5οςΌμιλος(11ηαγωνιστική)
Κυριακή13Φεβρουαρίου
Ανατόλια 17.00Ανατόλια-ΑριδαίαΜπουγλός Ι.-Αβραμίδου (Τζι-

οπάνος)
ΔΑΚΔ.Βικέλας17.00ΑΟΚΒέροια-ΑριστοτέληςΦλώρ.Γερακί-

νης-Καννελίδης(Καλότσης)
ΜίκραςΑ’17.30ΝαύαρχοςΒότσης-ΑετοίΒέροιαςΓκέκας-Γιατρό-

πουλος(ΠαπαδόπουλοςΝ.)
Ιβανώφειο 17.00 Γαλάζιοι ΚΟΘ-ΚαστοριάΚαρακώστας-Χάνος

(Σακελλαρίου)
11οΔημ. Ευόσμου 18.00ΔΕΚΑ-Ίκαροι ΓιαννιτσιώνΛυγού-

ρας-Δημητρόπουλος(ΣιμητόπουλοςΙ.)

Β’ Εθνική μπάσκετ

ΣταΤρίκαλαμετονΑίολοοΓΑΣΜελίκης

Για τους αγώνες με Λευκο-
ρωσία, Βοσνία και Γερ-
μανία Στο κλειστό γυμνα-

στήριο Κανήθου- Χαλκίδας θα 
πραγματοποιηθούν οι επίσημοι 
αγώνες της Εθνικής Ανδρών και 
Γυναικών τον Μάρτιο και τον 
Απρίλιο.

Συγκεκριμένα η Εθνική Γυναικών θα α-
ντιμετωπίσει τηΛευκορωσία τηνΤετάρτη 2
Μαρτίου(18:00)καιτηΓερμανίατηνΤετάρτη
20Απριλίου(18:00)γιαταπροκριματικάτου
EURO2022,ενώηΕθνικήΑνδρώνθαυπο-
δεχθεί τη Βοσνία την Τετάρτη 16Μαρτίου
(19:15)γιαταπλέιοφτουΠαγκοσμίουΠρω-
ταθλήματοςτου2023.

ΗΟμοσπονδίαΧειροσφαιρίσεωςΕλλάδος
ευχαριστείθερμάτονΔημοτικόΟργανισμόΆ-
θλησης,Πολιτισμού&ΠεριβάλλοντοςΧαλκί-
δας(ΔΟΑΠΠΕΧ)καιειδικότερατηνΠρόεδρο
ΕλένηΑϊδίνηγιατηνσυνεργασία.

Χάντμπολ
Στην Χαλκίδα η έδρα των Εθνικών ομάδων

88ηηΝτάνουστα10χλμ.
κλασσικήςτεχνικήςδρόμων
αντοχήςστουςΟλυμπιακούς

τουΠεκίνου

Στην88ηκαιστην98ηθέσηαντίστοιχατερμάτισαντηνΠέμπτηΜαρία
ΝτάνουκαιΝεφέληΤίτα,στοαγώνισματων10χλμ.κλασσικήςτεχνικής
τωνδρόμωναντοχήςτωνχειμερινώνολυμπιακώνστοΠεκίνο.

Οι δυοαθλήτριες θααγωνιστούνπάλι στις 16/2στοαγώνισμα του
ΟμαδικούΣπριντ.

Σε πελάγη ευτυχίας ο Κούρτιτς: 
«Καλύτερα δεν γίνεται»

Οπρωταγωνιστής της
πρόκρισης τουΠΑΟΚστα
ημιτελικά του Κυπέλλου,
ΓιάσμινΚούρτιτς,παραδέ-
χεταιότιζειτιςμεγαλύτερες
στιγμέςστηνκαριέρατου.

ΟΓιασμίνΚούρτιτςπέ-
τυχε ένα εκπληκτικό γκολ
στοντέρμπιμετηνΑΕΚκαι
έδωσε τηνπρόκρισηστην
ομάδα.Στις δηλώσειςπου
έκανε μετά τον δεύτερο
προημιτελικό ο Σλοβένος
μέσος παραδέχθηκε ότι
το γκολπουπέτυχε και οι
πανηγυρισμοίτωνσυμπαι-
κτών του ήταν η καλύτερη
στιγμήτηςκαριέραςτου.

«Είμαι γεμάτος συναι-
σθήματα. Είναι ίσως η πιο όμορφη στιγμή της καριέρας μου.
Μπορούσαναδωτηχαράστονπάγκο,όλωντωνπαικτών.Είμαι
πραγματικάχαρούμενος»,είπεστοσυνδρομητικό.

Μάλιστασυνέχισεσήμεραστοίδιομήκοςκύματοςμεανάρτηση
τουστο Instagram,“Καλύτεραδενγίνεται”έγραψεοηγετικόςχαφ
τουΔικεφάλου.
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CMYK

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Νικολάου Φυ-
τειάς ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα, παππού, αδελ-
φού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ.
ΒΟΥΔΟΥΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος,  
Η αδελφή, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣ.
ΔΟΜΑΝΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Η μητέρα,

Ο αδελφός, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Μελίκης 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΜΑΓΑΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Η εγγονή

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 12 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αντωνίου (Πο-
λιούχου) Βέροιας 40ΝΘΗΜΕ-
ΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΙΛΤ.
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Το Σάββατο 12 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ο-
μιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την 
ευκαιρία της εορτής των συνεργατών 
του Αποστόλου Παύλου Αγίων Ακύλα 
και Πρισκίλλης μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Την Κυριακή 13 Φεβρουαρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Απο-
στόλων Πέτρου και Παύλου Κυμί-
νων, όπου θα τελέσει μνημόσυνο για 
τους κοιμηθέντες ενορίτες του πα-
ρελθόντος έτους. Στη συνέχεια στις 
11:30 π.μ. θα παραστεί στη σύναξη 
των νέων ζευγαριών της ενορίας και θα ευλογήσει τη βασιλόπιτα. 

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Πέμπτη 10 

Φεβρουαρίου 2022 στις 3.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Πέτρου 
και Παύλου Μαυροβουνίου 
Πέλλας η Ειρήνη Τσαμήτρου 
σε ηλικία 68 ετών. 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

11 Φεβρουαρίου 2022 στις 3.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Αρχαγ-
γέλων στα Ασώματα ο Θεοφάνης 
Ευαγ. Τζομπρας  σε ηλικία 92 ε-
τών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 11 Φεβρουα-

ρίου 2022 στις 1.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικόλαος 
Λιόλιος  σε ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 11 Φεβρουα-

ρίου 2022 στις 4.30 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεργίου στην Κουλούρα Ημαθίας η Αικατερίνη 
Σαραντοπούλου  σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 11 

Φεβρουαρίου 2022 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Βασιλική Τέ-
του  σε ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Αγαπητέ φίλε Γιάννη (Μαραγιάννης)
Μαθαίνοντας το δυσάρεστο νέο της απο-

δημίας σου εις Κύριον, και ότι στις 10-2-2022 
θα γινόταν η τελετή της εκφοράς σου, από 
τον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
(του χωριού σου Γερακιού Ιστιαίας Εύβοιας) 
αισθάνθηκα την ανάγκη να σε αποχαιρετήσω 
με λίγες γραπτές λέξεις από τη Βέροια, όπου 
υπηρέτησες σαν δάσκαλος επί 15ετία και 
πλέον.

Αφού είναι αδύνατον να παραβρεθώ  (λό-
γω αποστάσεως – covid 19) και να σου πω:

Αντίο φίλε Γιάννη – Καλό Παράδεισο

Απόστολος Κ. Ζαφείρης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν. 
ΗΜΑΘΙΑΣ Ν.Π.Δ.Δ. 

Εκλογές για ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 9/3-2-22 έγγραφο της Α.Π.Ο.Ε.Α., το άρθρο 5 
του Ν. 1301/82 και της υπ’ αριθμ. 1 πράξη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας, 
προκηρύσσονται δια του Προέδρου εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας στις 20-2-2022 και για την ανάδειξη 
εκπροσώπου στην Α.Π.Ο.Ε.Α. στα Γραφεία του Συνδέσμου από 9η πρωινή 
μέχρι 14η μεσημβρινή της Κυριακής.Σε περίπτωση μη απαρτίας οι εκλογές 
θα πραγματοποιηθούν την επόμενη Κυριακή 27-2-2022 στον ίδιο χώρο και τις 
ίδιες ώρες. Οι υποψηφιότητες για τη συμμετοχή στο νέο Δ.Σ. θα υποβάλλονται  
μέχρι τις 16-2-2022 ημέρα Τετάρτη. Παρακαλούνται τα μέλη, που δεν έχουν τα-
κτοποιήσει τις συνδρομές  να προσέλθουν στα Γραφεία για την εξόφλησή των, 
ώστε να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθε.

Ο Πρόεδρος
Χρήστος Φράγκος
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩγιαάμεσηαγο-
ράγκαρσονιέραμέχρι50
τ.μ.στοκέντρο τηςΒέ-
ροιαςμεασανσέρ.Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ι σ ό -
γε ιο  κατάστημα ε -
πί της οδού Πιερίων
στη Βέροια εμβαδού
54,16 τ.μ. με υπόγειο
αποθηκευτικό χώρο
εμβαδού 41,63 τ.μ..
Τιμή 63.000 € Τηλ:
2331021523

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να
γίνει ένας χώρος,στονπεριφερειακόδρόμοΚοπα-
νού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.καθαρό
ύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένη
αυλή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:
6944687267&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.1οςόρο-
φος, οικοδομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,
προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.Ξεχωριστοί χώροι για:
κουζίνα, ένα υπνοδωμάτιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Η
πρόσοψηεπίτηςΒενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοο-
ποίοβλέπουνέναπαράθυροκαιμίαμπαλκονόπορτα.
35.000 ευρώ.Χρίζει ανακαίνισης.Τηλέφωνα επικοι-
νωνίας:6974191579,6973015833.

Μοναδικέςευκαιρίες
απασχόλησης!!

Στοντουρισμόσεξενοδοχείο
5*****στηΧαλκιδική

ΤοξενοδοχείοAnthemussea5* σαςπροσφέρειθέσεις
απασχόλησης  για την καλοκαιρινήπερίοδοσε ειδικότητες
όπως:μάγειρεςκαιβοηθοίκουζίνας,υπάλληλοικαθαριό-
τητας,βοηθοίσέρβιςμπαρκαιεστιατορίων,βοηθοίσέρβις
παραλίας κλπ.Δεν είναι απαραίτητη ηπροϋπηρεσία σε
αντίστοιχηθέση.Ευπρόσδεκτοιείναιεπίσηςκαιόσοιέχουν
οποιαδήποτεπροϋπηρεσίασεξενοδοχείαηστηνεστίαση.

ΟΔιευθυντής και τα στελέχη του ξενοδοχείου θα χα-
ρούννασαςσυναντήσουνκαινασαςενημερώσουνγιατις
προσφερόμενες θέσεις εργασίας.Τώρα είναι η κατάλληλη
στιγμή νασυμφωνήσετετηνεπόμενηεργασίασας,μεελ-
κυστικέςπαροχές,καθώςκαιδιαμονήκαιδιατροφή,στον
δυναμικότεροτομέατηςοικονομίαςμας,στοντουρισμό!

Γιαπροσωπικέςσυνεντεύξειςμπορείτεναπροσέλθετε:
ΣτηΝάουσα:στις19/2Σάββατοστηνοδό:Δ.Σολωμού

11στον1οόροφοτιςώρες11:00έως17:00
ΣτηνΑλεξάνδρεια: στις 20/2 Κυριακήστο ξενοδοχείο

΄ΜΑΝΘΟΣ’  οδός :Ελ.Βενιζέλου 44 καιΒετσοπούλου τις
ώρες11:00έως17:00

ΣτηΒέροια:στις21/2Δευτέραστον πολυχώρο ‘ΕΛΙΑ’
στοπάρκοΕλιάς,αίθουσαSALAτιςώρες11:00έως17:00.

Σύμφωναμεταυγειονομικάπρωτόκολλα,ηείσοδοςθα
επιτρέπεταιμόνοσεόσουςέχουνπιστοποιητικόνόσησηςη
εμβολιασμούγιαcovid19.

Τοξενοδοχείο  ‘ANTHEMUSSEA ‘ανήκειστηνεταιρία
‘ΕΡΓΟΔΟΜΗΑΒΕΤΕ’μεέδρατηΝάουσακαιμεδραστηρι-
ότητεςστηνΚεντρικήΜακεδονία.

Γιακάθεεπιπλέονπληροφορίαμπορείτε
νακαλέσετεστοτηλέφωνο:2375072001



ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 186
τ.μ. με υπόγειο 168 τ.μ., στα
πρώηνΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ2γκαράζστον

Προμηθέα, στην οδό Καζα-
ντζάκη, 56 τ.μ. αξίας 10.000
ευρώ.Τηλ.:6944644220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στονΠρομηθέα,
υπέροχο λούξ διαμέρισμα 84
τ.μ.,1οςόρ,2ΔΣΚWC,καινούρ-
γιο, ωρομέτρηση. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφοδιαμέρι-
σμα,1οςκαι2οςόροφοςμε ε-
σωτερικησκάλα,170τ.μ.,40τ.μ.
βεράντες,περιοχήπαλαιούΝοσο-
κομείου,διαμπερές,θέα,ντουλά-

πεςεντοιχισμένες.Τιμήδιαπραγ-
ματεύσιμη.Τηλ.:6973227521.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχιο

16 στρεμματα στην περιοχή
«66» με 1.100 ροδακινιές,
ποικιλ ίας συμπύρηνα «Έ-
βερτ»ηλικίας3ετών,ποτιστι-
κό.Τηλ.:6977454620.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαρσο-

νιέρα 40 τ.μ., πολυτελούς

κατασκευής, επιπλωμένη,Δ-
ΣΚWC, Κομνηνών 90, Καλλι-
θέα, θέρμανση-κλιματισμός.
Τηλ: 6992 760556 & 6974
142507κοςΦίλιππος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  γκαράζ
25 τ.μ., περιοχή κάτωΕληας.
Τηλ.:6988190259.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα 38 τ.μ. στη Βέροια, Κωτ-
τουνίου 14 (περιοχή Εληάς),
4ος όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-
νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,WC,
μπάνιο, εντοιχισμένη ντουλά-
πα,φωτεινό,τιμήσυζητήσιμη.
Τηλ.:6931929530,ιδιώτης.

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ ε-
νοικιάζεται οικόπεδο 2 στρ.
κατάλληλο για μάνδρα καυ-
σόξυλων ήπαραλαβής ροδα-
κίνων ή μάνδρα γεωργικών

μηχανημάτων κ.ά. Τηλ.: 6986
761175&6988529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέρι-
σμα120τ.μ.,Βελισσαρίου11,
Βέροια, 2ος όροφος σε ιδιό-
κτητη οικοδομή, 3ΔΤρΚΧWC,
μεγάλα μπαλκόνια, αιρ κοντί-
σιον, ατομική θέρμ ανση κα-
λοριφέρ, ανακαινισμένο. Τιμή
ενοικίου 360,00 ευρώ. Τηλ.
6979977336.

ENOIKIAZETAI  περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-
ου 320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.
2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24
τ.μ., Καλλιθέα,Μιλτιάδου 20,
πόρτα με μηχανισμό, ρεύμα,
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Η εταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY», Ζητάμε για
ΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάουσαςΗμαθί-
ας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,μεΆδειαΕργασίας
ΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνικήΑστυνομία.Θαπροτι-
μηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριοχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμες
απολαβές. Παρακαλώ οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν
αποκλειστικάμεαποστολήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμε
ταπλήρηστοιχεία τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,
μετηλέφωνοεπιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,
ΥπεύθυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,μεσκοπότην
αξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β) Γεωπόνο υπεύθυνοπαραγωγήςστο διαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093



βαμμένο.Τιμήενοικίου50ευ-
ρώ.Τηλ.:6947073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, σε
πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ  ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται  επαγ-
γελματικός χώρος 100 τ.μ.
κατάλληλο για φροντιστή-
ριο, Λογιστικό γραφείο ή Ι-
ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ENOIKIAZONTAI Γραφεία
61, 37 και 30 τ.μ. ανακαινι-
σμένα στο κέντρο της πόλε-

ως, και ολόκληρος όροφος
240 τ.μ. Τηλ. 6949087741 ή
6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-
λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που,με3χώρουςκαικουζινα,
W.C., για επαγγελματική χρή-
ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.
Τηλ.: 6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙλογίστριαμεπρο-
ϋπηρεσία για διπλογραφικά
βιβλία σε ανώνυμη εμπορική
εταιρία, δεκτά βιογραφικάστο
mailjobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβ ι τόρος
για εστιατόριο στη Βέροια με
γνώσηΑγγλικών. Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέμπειρηγια
φροντίδα ηλικιωμένης κυρίας,
όχι κατάκειτης,ως εσωτερική.
Αμοιβήσυζητήσιμη.Τηλ.:6944
527842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστή
για λογιστικό γραφείο στη
Βέροια.Πληροφορίεςστοτη-
λέφωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογιστη-
ρίου.Αποστολήβιογραφικώνστο
e-mail:regivanelle@gmail.com.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι-

σμόςκαφέ(έπιπλακαιείδηκου-
ζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών.
Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.



Σειρά παραβάσεων εντόπισαν οι ελεγκτικές υπηρεσίες του ΣΔΟΕ 
στο πλαίσιο των ελέγχων που πραγματοποιούν, αποκαλύπτοντας 
σημαντικά ποσά φοροδιαφυγής. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι πιάστηκαν 
στην τσιμπίδα του ΣΔΟΕ αγροτικοί συνεταιρισμοί, βιομηχανίες, ξενοδο-
χεία καθώς και εννέα επιχειρήσεις «μαϊμού», σε όλη τη χώρα.

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του στρατηγικού σχεδιασμού της Γενι-
κής Διεύθυνσης ΣΔΟΕ, όπως επισημαίνεται, οι ελεγκτές της Υπηρεσίας 
έχουν εντείνει τις προσπάθειές τους για τη διεξαγωγή ελέγχων όσον 
αφορά την προστασία των οικονομικών συμφερόντων του ελληνικού 
Δημοσίου και της ΕΕ, την αντιμετώπιση της απάτης στον τομέα του Φ-
ΠΑ, την καταπολέμηση του εμπορίου απομιμητικών, καθώς επίσης και 
για την εφαρμογή και τήρηση της κείμενης εργατικής νομοθεσίας.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΔΟΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΛΕΓΧΟΙ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ

Στο πλαίσιο ελέγχων που διενήργησε η Υπηρεσία σε επιχειρήσεις, 
σχετικά με την τήρηση των όρων εφαρμογής του Αναπτυξιακού Νόμου 
3299/2004 και τη λήψη επιδοτήσεων & επιχορηγήσεων, διαπιστώθηκαν 
οι ακόλουθες περιπτώσεις παραβατικής συμπεριφοράς:

1. Σε έλεγχο βιομηχανικής μονάδας στην Κεντρική Μακεδονία, η ο-
ποία είχε λάβει επιδότηση ύψους 458.248 ευρώ, διαπιστώθηκαν παρα-

τυπίες στην κάλυψη της ίδιας συμμετοχής, για τις οποίες υπολογίζονται 
πρόστιμα ύψους 352.990 ευρώ.

2. Σε έλεγχο βιομηχανικής μονάδας στην Ήπειρο, η οποία είχε λά-
βει επιδότηση ύψους 967.839 ευρώ, διαπιστώθηκαν παρατυπίες στην 
κάλυψη της ίδιας συμμετοχής, για τις οποίες υπολογίζονται πρόστιμα 
ύψους 514.466 ευρώ.

3. Σε έλεγχο βιομηχανικής μονάδας στη Δυτική Μακεδονία, η οποία 
είχε λάβει επιδότηση, διαπιστώθηκε χρήση ακυρωμένων και πλαστών 
τραπεζικών παραστατικών για την κάλυψη της ίδιας συμμετοχής της 
επένδυσης και μη συνέχιση της λειτουργίας της μονάδας για το προ-
βλεπόμενο από τον Αναπτυξιακό Νόμο 3299/2004 χρονικό διάστημα. 
Επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες κυρώσεις και συντάχθηκε έκθεση ελέγ-
χου προς την αρμόδια Υπηρεσία για ποσά συνολικού ύψους 1.645.000 
ευρώ.

4. Σε έλεγχο ξενοδοχειακής μονάδας στη Θράκη, η οποία είχε λάβει 
επιδότηση, διαπιστώθηκε μη συνέχιση της λειτουργίας της μονάδας για 
το προβλεπόμενο από τον Αναπτυξιακό Νόμο 3299/2004 χρονικό διά-
στημα. Συντάχθηκαν εκθέσεις ελέγχου προς τις αρμόδιες Υπηρεσίες για 
ποσά συνολικού ύψους 214.691,35 ευρώ.

5. Σε έλεγχο εταιρείας παραγωγής προϊόντων διατροφής για τη 
λήψη επιχορήγησης, στα πλαίσια συγχρηματο-
δοτούμενου προγράμματος ΕΣΠΑ για παραγω-
γή προϊόντων σύμφωνα με μελέτη Ελληνικού 
Πανεπιστημίου, διαπιστώθηκε ότι με ευθύνη της 
εταιρείας το έργο δεν υλοποιήθηκε, με συνέπεια 
την ανάκτηση της ληφθείσας προκαταβολής της 
επιχορήγησης, ύψους 175.000 ευρώ.

 ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
1. Μετά από έλεγχο για νομιμοποίηση εσό-

δων με βασικό αδίκημα φοροδιαφυγής σε δύο 
επιτηδευματίες, διαπιστώθηκε προσαύξηση πε-
ριουσίας συνολικού ύψους 1.497.783 ευρώ και 
4.483.341 ευρώ αντίστοιχα, κατά τα έτη 2008-
2017. Το προσδοκώμενο όφελος από φόρους 
υπολογίζεται σε 1.973.771 ευρώ.

2. Από έλεγχο περιουσιακής κατάστασης 
φυσικού προσώπου, διαπιστώθηκε η απόκρυψη 
εισοδημάτων ύψους 293.809 ευρώ κατά τα έτη 
2016-2019. Συντάχθηκε πληροφοριακή έκθεση 
προς την αρμόδια ΔΟΥ με εκτιμώμενα έσοδα 
από φόρους 96.956,92 ευρώ.

 ΕΛΕΓΧΟΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΠΟΜΙΜΗΤΙΚΩΝ
Σε έλεγχο που πραγματοποίησε η Υπηρεσία 

σε επιχείρηση στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, 
εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά 3.679 
προϊόντα (αρώματα, κρέμες κλπ), τα οποία απο-
τελούσαν απομίμηση/παραποίηση επώνυμων 
Δικαιούχων Σημάτων Εταιρειών.

Καταληκτικά, διαβεβαιώνεται πως υπάλληλοι 
της Γενικής Διεύθυνσης ΣΔΟΕ, με υψηλή αίσθη-
ση του καθήκοντος, θα συνεχίσουν με μεγαλύτε-
ρη ένταση και αποφασιστικότητα τη μάχη τους 
για την προστασία των οικονομικών συμφερό-
ντων του ελληνικού Δημοσίου και της ΕΕ, καθώς 

επίσης και για την εφαρμογή και τήρηση της κείμενης νομοθεσίας για 
την προστασία καταναλωτών, επιχειρήσεων και εργαζομένων.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
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P Αυτό το βίντεο με Δούκα-Λιβα-
νό και Σία, είναι θαρρώ η πραγματική 
εικόνα της πολιτικής πίσω από τις 
κουρτίνες…

P Αναρωτιέμαι εντέλει. Is this Sparta?

P Το ‘βασικό ένστικτο’, μετά το σι-
νεμά στην πολιτική.

 P Να φοβάσαι να μην σου κάτσει 
στραβή στη βάρδια σου, που είχε πει και 
η Ρένα πριν βγει οφσάιντ.

P Ή, η κανονικότητα που δεν 
είναι ποτέ μια ευκαιρία για την αρι-
στερά, που είχε πει η Έφη η μοντέλα.

P Ζητάμε την αλήθεια από τους πο-
λιτικούς. Αλλά όταν μας τη λένε, δεν μας 
αρέσει και πολύ ε;

P Γι’ αυτό μας εκδικούνται, κι αντί για αε-
ροπορικά, μας ρίχνουν πυροτεχνήματα.

P Και δεν μου λέτε, μετά τους Λιβανό και Δού-
κα, μήπως να τιμωρηθεί και ο επικεφαλής της 
αρμάδας το 2007; Διότι πολύ στο απυρόβλητο 
αυτός.

P Οικονομικός υπουργός του Καραμανλή 
ο Δούκας. Γι’ αυτό τίναξε την μπάνκα στον 
αέρα.

P Σε τεράστιο τραπέζι υποδέχθηκε τον Γάλλο 
πρόεδρο ο Πούτιν. Είναι φανερό ότι τον έχει Μα-
κρόν.

P Μπι-
σκότα από 
σ κο υ λ ή κ ι α 
φτιάχνει το 
ΑΠΘ. Αρκεί 
να μην είναι 
πειραματικά. 
Δεν θα τα α-
ντέξουμε άλ-
λα τσιπάκια.

P  Το ερ-
γαστήριο JET 
της Οξφόρδης 
ανακο ίνωσε 
ότι καταρρί-
φθηκε το ρε-
κόρ παραγω-
γής ενέργειας 
π υ ρ η ν ι κ ή ς 
σύντηξης. Ένα 
βυτίο τώρα που γυρίζει!

P  Ντοπαρισμένη η εκπληκτική Καμίλα 
στους χειμερινούς ολυμπιακούς. Το τετραπλό 
της axel δεν αναγνωρίζεται ως επίσημη επιτυ-
χία. Έτσι παραμένει παγκόσμιος πρωταθλη-
τής ο Αλέξης με την εκπληκτική κωλοτούμπα 
του 2015.

P Και:
Ήταν δυο ψαράδες και ψάρευαν. Ο ένας έπια-

νε καθημερινά από καμία δεκαπενταριά ψάρια 
ενώ ο άλλος όσο κι αν προσπαθούσε δεν κα-

τάφερνε με τίποτα να πιάσει. Όμως αυτός που 
έπιανε τα ψάρια, μετά τα ξαναπετούσε στο νερό.

Μια μέρα του λέει ο άλλος ψαράς:
- Ρε, φίλε σε βλέπω τόσο καιρό που πιάνεις 

πολλά ψάρια, αλλά μετά τα ξαναπετάς στο νερό, 
ενώ εγώ που έχω και πέντε παιδιά να θρέψω 
δεν πιάνω κανένα. Γιατί ψαρεύεις, αφού τα πετάς 
πάλι στο νερό;

- Να, δεν μου αρέσουν τα ψάρια. Εμένα η 
διαδικασία του ψαρέματος μου αρέσει. Αλήθεια, 
εσύ γιατί έκανες τόσα παιδιά αφού δεν έχεις να 
τα θρέψεις;

- Κι εμένα η διαδικασία μού αρέσει!
Κ.Π.

ΣΔΟΕ: Πλήθος παραβάσεων, από αγροτικούς 
συνεταιρισμούς, βιομηχανίες, ξενοδοχεία
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